

Ismét lesz Szívünk Világnapja
rendezvény

4. oldal

Az ostobaság nem helyreigazítható

6. oldal

Nagykőrös és térsége / tabuk nélkül!

2016/34 - augusztus 30.

Ára: 200 Ft

HETI HÍREK

www.hetihirek.hu

24 oldalon

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel



ABONY „Indiánsdit játszottunk megini” – Salgóbányán

17. oldal

Tagfelvétel
a Harcosoknál

3. oldal

A KÖVA

hiányosan tájékoztat
a szemétdíj befizetésről

5. oldal

Földi és
Volner nem vallották
be az államtól kapott
agrártámogatásokat

6. oldal

Kustár Tamás interjú

8. oldal

Műfüves pálya
átadás lesz Törtelen

17. oldal

Nagykőrösi résztvevők
a Szászrégeni
Magyar Napokon

23. oldal

Bihari Szinkör előadás



2.

Rozsdás szobrai



21.

XV. Makai Máté emléktorna



22.

Brutális fakivágásra készül a közút Czira Szabolcs közreműködésével?

6. oldal

16034



9 771786 595004

Bepillantás a Bihari Színkör kulisszái mögé...

Augusztus 19-én Abonyban a Bihari színkör zenés-táncos gáláján a tisztelt nagyerdemű részleteket láthatott és hallhatott a Rómeó és Júlia, az István, a király és a Jézus Krisztus Szupersztár című darabokból. Az előadás apropóján kérdeztem Bakosné Kocsi Juditot, aki a Bihari Színkör fenntartójának, az Abonyi Muzsikáló Gyermekekért Alapítványnak kuratóriumi elnöke.



HH: Az augusztus 20-i ünnep tiszteletére rendhagyó módon a Bihari Színkör egy válogatás produkcióval készült. Az megelőző két évben egy-egy darabot mutatott be a társulat. Miért szakítottak a hagyománnyal?



BKJ: Mint a legtöbb dolognak a mai világban, ennek is a pénz az oka. Az idén azért került sor erre a gálára, mert nem kaptunk annyi támogatást sem a helyi önkormányzattól, sem országos szintű pályázaton nem nyertünk annyit, hogy egy rockopera vagy musical megrendezésébe bele tudjunk fogni. Akár a tavalyelőtt színpadra állított István, a királynak, illetve az elmúlt évben bemutatott Jézus Krisztus Szupersztárnak csak a jogdíja 1 millió forint volt! Emellett még rengeteg a költség: a

fénytechnika, hangtechnika melyek minimum félmillió forintba kerülnek, nem is beszélve a díszletekről, jelmezekről. Az előző két évben sikerült a forrást előteremtőnk, de az idén ennyi pénz nem állt a rendelkezésünkre.

HH: A Bihari Színkör már sok szép estét szerzett az abonyi közönségnek. Mióta működik a társulat?

BKJ: A Színkör tulajdonkép-

pen jövőre lesz 10 éves, azóta folyamatos munka folyik. De ha másképpen számolunk a 2007-es újraindulásnak az alapjai 2002-2003-ban kerültek lefektetésre. A mai csapatból vannak, akik a kezdeteknél is jelen voltak, de persze ahogy az lenni szokott, cserélődik a társaság.

HH: Miből tartja fenn magát a Színkör?

BKJ: Elsősorban támogatásokból, például helyi önkormányzati forrásokból, de szoktunk nyerni a NEA pályázatain is. Ha a városi rendezvénytervbe beilleszthető a programunk – mint például a Jézus Krisztus szupersztár – akkor jelentős összeggel támogat a város bennünket. Az állandó és legfőbb támogatónk Abony város lakossága, így jegybevételrel is tudunk számolni.

HH: A helyi kulturális intézmény mennyire támogatja a színkört, milyen a partnerség?

BKJ: Az Abonyi Lajos Művelődési Ház teljes mellszélességgel mellettünk áll. Úgy

is épült meg ez az épület, hogy a Kultúra Háza zeneiskolával egybekötve, illetve közösségi ház és minden civil szervezet, amelyik igényt tart erre, itt kap helyet, próbalehetőséget. Ebből



adódik, hogy maximálisan támogatnak minket, például a próbákért nem kell terembért fizetni!

HH: Milyen tevékenysége van a Színkör működtetésén túl az Abonyi Muzsikáló Gyermekekért Alapítványnak?



BKJ: A Zeneiskolához is szorosan kapcsolódik az Alapítvány. Nagyon sok feladatunk van. A zeneiskolai tanulók támogatása kiemelt közhasznú tevékenységünk, például az idén is volt zenei tábor, nevezési díjakat fizetünk ki, de van amikor térítési díjakat fizetünk ki az arra rászorulóknak, versenyeket szervezünk újabban, komoly szaktárgyi versenyeket. Ezeknek nevezési díja van, és abból tudunk olyan előadókat, művészeket, zsűritagokat hívni, hogy gyakorlatilag önfenntartóvá is tud válni egy-egy ilyen megmérettetés. Például most fogjuk megrendezni október 21-22-én a III. Országos Bihari János Hegedűversenyt, ahol nagyon neves zsűri fogja bírálni a produkciókat. De tavaly debütált az országos szintű Rézfúvós

Kamarazene Versenyünk, ahol szintén két Liszt díjas művész zsűrizett. Az egyik művész,



Tarkó Tamás, földink és tanítványunk volt, ma már trombitaművész. A másik zsűritag Bakó Levente trombitaművész.

HH: Milyen konkrét tervei vannak az Alapítványnak a jövőre nézve?

BKJ: A gála első része a Rómeó és Júlia című musicalből áll, s ez nem véletlen, hiszen ezt szeretnénk a közeljövőben színre vinni. Ezenkívül nagyon régen, 2002-ben Tolvcsaynak az Isten pénze című darabját adta elő – akkor még nem a Színkör, hanem a Zeneiskola tanári zenekara, a Gyulai iskolának a kórusa és nagyon sok tehetséges abonyi amatőr. Ezt nagyon szeretném felújítani, ennek lesz jövőre a 15. évfordulója, s ezt összeköthetnénk a Bihari Szín-



kör 10 éves jubileumával. Ha ez sikerül, egy nagyon szép évfordulós műsor, igazi örömjáték lehetne!

HH: A Heti Hírek olvasói és munkatársai nevében kívánom, hogy mindez megvalósulhasson!

K.Zs.B.T.

Notesz



Nagy port kavart Bayer Zsolt számára a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjének odaítélése.

Olyannyira, hogy pár nappal a kitüntetés átadása után majd száz korábbi kitüntetett adta vissza elismerését. Ez – ahogy mondani szokás – igazi botrány!

De próbáljuk csak elemezni azt, hogy mi is történt, mi van a színpalak mögött. Bayer Zsolt a Fidesz ötödik párttagkönyvének tulajdonosa, Orbán Viktor jó barátja, elévülhetetlen érdemeket szerzett

ennek a kormánynak azzal, hogy ki merete mondani a kimondhatatlant, hangot adott a faji és vallási megkülönböztetésnek, és a politikai ellenfeleket állatoknak tekinteni, akiket még mindig nem hajtottak fel a vágóhídra.

Bayer Zsolt sohasem habozott érdekei szerint köpönycet forgatni, s mindig a számára kedvezőnek hitt politikai széljárásba beállni.

Ilyen alapon Bayer tényleg megérdemli a kitüntetést, a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjét, abban az államban, ahol Orbán Viktor maga az állam.

Emlékszem a franciák nagy királya, XIV. Lajos mondogatta magáról, teljes meggyőződéssel, az állam én vagyok!

Bayer ennek az egyszemélyes államnak a bértollnoka, és nem véletlenül esett rá a választás.

A Fidesz nem törődik ma már az értelmiség körében okozott közfelháborodással, amikor egy ilyen hivatásos bértollnokot az igazi szakemberek közé emel, a már említett kitüntetéssel.

A kitüntetést Lázár János miniszterelnökségi miniszter adta át, külön interjúban megjegyezve azért azt, hogy ő sem ért egyet mindenben Bayer Zsolt mondanivalójával.

Áder János köztársasági elnök már egy ügyes jogi trükkel élt, amikor kérdezték tőle, hogy miért írta alá a kitüntetést, kifejtve azt, hogy neki jogi lehetősége nincs ezt a javaslatot felülbírálni.

Ügyes, nem?!

Történelmi időkét élünk, az Európai Unió is bajban van, az angolok brexitje miatt, a migrációs nyomás következtében is, és hát a gazdaságban sem mennek úgy a dolgok, ahogy kellene.

Politikai hiba, sőt egyenesen bűn egy ilyen Bayer Zsolt típusú embert ebben a helyzetben piedesztára emelni, hiszen az Európai Unió erős tagállamai (Németország, Franciaország) csak azt figyelik, hogy hogyan lehet Orbán pávatáncos, kétkulacos politikájába belekötni, és ennek alapján szankciókat kezdeni Magyarországgal szemben.

Ne feledjük, mi sokkal jobban rá vagyunk utalva az Európai Unióra, mint az miránk.

Amerikában elnökválasztási küzdelem zajlik, és Donald Trump republikánus elnökjelölt igen csak szélsőséges gondolatokat fogalmaz meg a világgal kapcsolatban.

Az sem véletlen, hogy Orbán Viktor jó két hónappal az amerikai választások előtt, elsőként a világ miniszterelnökei közül, kinyilvánította szimpátiáját Donald Trump mellett, aki még a saját pártján belül is igen csak megosztott személyiségnek számít.

Visszatérve Bayer Zsolt kitüntetésére, megállapítható, hogy a kitüntetés nem a kitüntetetről mond valamit, hanem a kitüntetetről és a kitüntetettekről együtt. Már pedig, ha ez így van, akkor egy állami kitüntetés valóságos érvénye addig tart, ameddig maga a kitüntető kurzus, rendszer.

A történelem fogja eldönteni egy kitüntetés időállóságát, nem pedig az adott hatalmon lévő rendszer.

ábrahám

Miért kellene elmenni szavazni október másodikán?

Semmiért! Ha emlékeztetem nem csal, az adókat többek között azért is fizetjük, hogy a kormány megvédjen bennünket. Ez a kérdés, amit most igen nyakatekerten feltesznek, lényegében arról szól, hogy megvédjük benneteket?

Ha egy kormány ennyire bizonytalan, hogy nem tudja, meg kell-e védeni az embereket, vagy nem, mondjon le! Ha azt sem tudja, hogyan kell megvédeni, és tanácsot kér a néptől, hogyan is tegye ezt, hát tényleg mondjon le!

Ha nincs elég nemzetközi tekintélye, hogy nyugodtan mondhassa, országomnak ez az álláspontja, ne népszavazás

mögé bújjon, hanem állítsa visza a saját, és ezzel az ország tekintélyét is. Ne a különállásban, hanem a józan megfontolt együttműködésben járjon élen, legyen kompromisszum kész, tárgyalóképes.

Ha népszavazás nem bukik el, megerősítve érzi magát, hogy jó úton jár, és folytatja ezt az öngyilkos politikát, azt szidjuk, akitől a támogatásokat kapjuk, ami nélkül a magyar gazdaság a bányászbeca feneké alatt lenne egy bakarasszal.

Hát ezért nem megyek el én szavazni, és kérek mindenkit, gondolja végig, és ne menjen el ő sem.

Kocinkó

Tagfelvétel a Harcosoknál

HARCOSOK KLUBJA



NAGYKÖRÖS

A Harcosok Klubja Nagykörös TAGFELVÉTELT hirdet minden karatézni vágyó fiatal számára, akik szeretnének kiemelkedő teljesítményt nyújtani a sport területén is.

Segítségére lesz egy jó csapat, amelyben dolgozhatsz, valamint én, sensei Ábrahám Edit 4. danos szakképzett edző, aki segíti majd az előrehaladásodat céljaid elérésében.

Mi az amit kapsz? Akár heti 5-6 edzés, versenyzési lehetőség, ezzel együtt rengeteg utazás külföldre is.

Hol jelentkezhetsz? dondu7@yahoo.com email címen, telefonon: 06/70 37 63 001, itt a facebook oldalon is, vagy pedig személyesen a KOLPING Iskolában (Mentovich u. 2.) SZEPTEMBER 12-én, hétfőn 17 órától.

Várunk szeretettel, OSU

Kemény mondatok...

Orbán Viktor szokásos hétvégi rádióinterjújában hangot adott annak a véleményének, hogy a 2024-es olimpiát – az erős konkurencia miatt – nem biztos, hogy megrendezhetjük.

– Nocsak-nocsak, eddig a hurroptimizmus hatotta át az Orbán gerjesztette közvéleményt, hogy más nem is nyerheti meg a 2024-es olimpia megrendezésének jogát csak mi, magyarok!



A hatos lottó heti nyerőszámai:
3; 16; 25; 26; 30; 32



Az ötös lottó heti nyerőszámai:
22; 29; 53; 62; 74

Valami kimaradt - A kaméleonember 32. rész



A kaméleon"kisember" karrierje...

(Nem minden ember kaméleonember, tehát akinek nem inge, nem veszi magára)

A kaméleon kisember mérhetetlenül szenved saját kicsiségétől, csekély képességeitől, szürke jellemétől, egyéniség nélküli személyiségétől. Mit tesz? Mindig kompenzál. A munkahelyén szó nélkül eltűr mindent felettéseiától, ennek következtében pedig otthon ő lesz az agresszív „uralkodó” és rettegésben tartja az egész családot. Mivel ezt a kettősséget saját magának is igen nehéz elviselnie, így gyakran önpusztító módon él: alkoholizál, drogot fogyaszt, és előfordul, hogy öngyilkosságot kísérel meg...

A „megváltás” számára a politika képében jelenik meg. Csupán szükség van egy olyan pártra, amelynek a kaméleon kisember élőhelyén nincsen

elég pártkatonája. Ezek után a kis szürke kaméleon hipp-hopp, a pártok különböző színeiben pompázva – egyszer bal, másszor jobb oldalon – máris valakinek érzi magát. Persze mi tudjuk, hogy ő továbbra is csupán egy kis senki, akít a párt egyszerűen csak „használ”, s amikor már az értékes, értelmes emberek kellene neki, akkor őt egyszerűen csak eldobja. És ekkor jön csak számára valódi megsemmisülés...

Idézet Popper Pétertől:

„A kisgyermek szint: A sérelmekre, frusztrációkra leginkább két végletes válasza van: a kritikátlan agresszivitás vagy a határtalan szorongás. Senkit ne tévesszen meg az elnevezés. A „kisgyerek szint” csak a kialakulás valószínű időpontját jelzi. Am az ember akár mindhalálg megőrizheti ezt a reaklási módot.”

Folytatás következik...

K.Zs.B.T.

Közlemény

Gratulálunk!

Habony István, a szolnoki Vásárhelyi Pál Közgazdasági Szakközépiskola nyugalmazott szakmai igazgatója, az abonyi MSZP szervezet alapítója, jelenlegi elnöke, települési képviselő Abony Város Diszpolgára kítüntetó címet vehetett át a városi ünnepségg keretében augusztus 20-án.

Dr. Varga András, a nagykörsi Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola nyugal-

mazott gazdasági igazgatója, a nagykörsi MSZP szervezet alapítója, első elnöke, a város korábbi alpolgármestere ugyancsak augusztus 20-án Nagykörsért Kítüntetó Cimben részesült.

Mind a két kítüntetettnek az MSZP tagsága és szimpatizánsai nevében szívből gratulálunk!

Fehér István, MSZP választókerületi elnöke
László Ferenc, MSZPváltókerületi társadalomfelelőse



Kövessen minket a
facebookon is!
Számít a véleménye!
www.facebook.com/heti.hirek/

Ismét lesz Szívünk Világnapja rendezvény



A Nagykörsi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet, a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya, valamint a Magyar Nemzeti Szívalapítvány idén is megrendezi Szívünk Világnapja rendezvényét Nagykörsön szeptember 17-én reggel 9-től 13 óráig. A helyszín megszokott módon a Széchenyi

téri rendelőintézet, ahol szűrésekkel, tanácsadásokkal várják az érdeklődőket. 9.30-tól közös tornát tartanak, 10 órától pedig az első emeleti előadóteremben gerinciskola lesz. A gyerekekre is gondolnak, őket az első emeleti folyosón kreatív foglalkozásokkal várják.

a szerk.

NAGOYA



Targonca értékesítés:
új és használt gépek nagy választékban
Bérlés, szerviz

AKCIÓ!

Kézi raklapszállító
csak **75.000 Ft + Áfa**



2330 Dunaharaszti, Irinyi János u. 3/a.
+36 24 526 026 | sales@nagoya.hu

A beáldozhatók...



Emlékezzünk csak, immáron huszonhat éve, a rendszerváltás óta ugyanaz a módszer: a közvagyon fosztogatására hivatásszerűen

berendezkedett politika időnként odalök egy szerencsétlen balekot – népitélet gyanánt – a tömegeknek, hogy addig is, amíg a kijelölt és kellemetlené vált áldozaton végrehajtják a szigorú ítéletet, azért, hogy a fő üzletmenet zavartalanul folytatódhasson. Emlékezzünk csak Zuchlag János MSZP-s néhai sportkomiszár történetére, aki bár az általa okozott anyagi kárt megtérítette, mégis igen kemény ítéletet kapott a Bács Mezei Bíróságtól.

Most meg itt van Mengyi Roland, ez a párttársai által sem igazán kedvelt alkotmányos hozzájárulást beszédő közepkategóriás pártkatoná. Ne legyen igazam, a kellemetlenné vált Mengyi Rolandot, mintegy korhadt ágat a Fidesz leválasztja magáról, büntetőeljárást

kezdeméyez a pártmúder becsületének megőrzése érdekében.



De nevezük nevén a gyereket, ezek az ügyek mind korrupciós ügyek, amikor egyes privilegizált pénzelosztók meghatározzák – saját körükön belül –, hogy mennyi az ingyenpénz ára. Persze a pénz nem ingyen van, hanem állami, esetleg EU-s pénz, mellyel szigorúan el kellene számolni.

De amikor már nagyon kilóg a lóláb, és láthatóvá válik a korrupció, a teljes társadalmi valóságában, akkor tenni kell valamit a hatalomnak.

Persze lehet elegánsabban is lopni, de ilyen Zuchlag és Mengyi-félék számára eleve meg

van határozva az a mozgástér, amiben ők eljátszhatják kisdudjátékaikat.

Ha itt hibáznak, nincs megbojcsajítás, mert a hatalom prédaként veti őket a polgárok elé. Összekacsintva a néppel, hogy lám, azért van igazság, senki sem tehet úgy ebben az illiberális, unortodox gazdaságban, ahogy ő azt gondolja.

Egyszóval, ezek az emberek beáldozhatók a politika igazság-

talán, lobogó oltárán.

Attól sem kell tartani, hogy az ilyen bukott pénzosztók utóbb kipakolnának, hiszen megkapták már ők jó előbb a hallgatásuk árát.

Ne legyen kétségük afelől, hogy Zuchlag Jánosok és Mengyi Rolandok itt vannak közöttünk, mert ebből az emberfajtából bőséges tartalékot halmozott fel az immár negyedszázada zajló átmenet.

Kicsit úgy van ez, mint a gyík farka, melyet, ha leszakítunk, a gyík növeszt magának másikat, mi meg azt hisszük, hogy elkaptuk magát a gyíkot.

Szóval ki van ez találva, mint ahogy mondani szokás a kutya ugat, a karaván halad, a bíróságok teszik a dolgukat, sokszor szigorúan, de igazságtalanul, nem derítve ki a háttér összefüggéseket.

Mert van az a pénz, melyért bárki beáldozható, sőt a beáldozott is tartja a száját...

ábrahám

A KÖVA hiányosan tájékoztat a szemétdíj befizetésről

A nagykőrösi KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. internetes oldalán Vozárné Ragó Ildikó vezérigazgató a következő közleményt jelentette meg:

„Tisztelt Ügyfeleink! A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 42. §-ban foglalt rendelkezésekkel összhangban 2016. április 1-ét követő szolgáltatási időszak vonatkozásában a települési hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás díját az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. jogosult beszédni. A változás következtében a II. negyedéves számla – Társaságunk által az NHKV Zrt-vel bérszámlázásra megkötött szerződés értelmében, a szükséges tájékoztatással együtt – várhatóan 2016. szeptember elején kerül a szolgáltatást igénybe vevők részére megküldésre. Fentiek okán kérem a lakosság szíves türelmét és megértését. Esetleges további tájékoztatás érdekében a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. ügyfélszolgálatára a továbbiakban is áll a lakosság szíves rendelkezésére.”

Ismét azt tapasztaljuk, hogy a nagykőrösi önkormányzat kommunikációja – lévén a KÖVA önkormányzati cég – sablonos, felületes, mindenről beszélnek, csak arról nem, amely a hétköznapi embert a leginkább érdekli. Ez nyilvánvalóan annak tudható be, hogy a kommunikációt vinni hivatott négy fős Czira-kabinetből hárman nem nagyköröseik. Így persze nem is ismerik az emberek problémáit. Jelen esetben leginkább azt, hogy miként is kell majd a szemétdíjat befizetni, pontosabban milyen ütemben? Mivel legutoljára tavasszal kapott a lakosság erre vonatkozóan csekket, jó lenne arról is tudni, hogy a több hónapi elmaradást visszamenőleg egy összegben kell majd megfizetni vagy több tételben? És mikor érkezik a harmadik negyedéves számla? Karácsonykor?

Mint ismeretes, a kormány államosította a szemétszállítást is, azonban ez is a szokásos módon működik, azaz sehogy, illetve ahogy a példa mutatja, rendkívül lassan. A második negyedév – április, május, júni-

us – szemétdíjára vonatkozóan szeptemberben küldik a számlát. Kész röhej az egész, csak az

a baj, hogy mindez a nagykőrösi emberek kárára történik. a szerk.

Átmeneti hidegfront, az ősz első napjaiban is meleg lesz

Egy hidegfront következtében záporokkal, zivatarokkal kezdődik a hét, de a hét második felében ismét visszatér a meleg, száraz idő. Még az ősz első napjaiban is többfelé 30 Celsius-fok körül alakulnak a hőmérsékleti maximumok - derül ki az Országos Meteorológiai Szolgálatnak az MTI-hez vasárnap eljuttatott országos, középtávú előrejelzéséből.

Kedden napközben elszórtan várható zápor, helyenként zivatar. Nagy területen megerősödik a légmozgás, zivatar környezetében néhol viharos széllelés is előfordulhat. Délután a Dunántúlon már alapvetően napos lesz az idő, a Duna-Tisza közén maradhat tartósan felhős az ég. A leghidegebb órákban 15-20 fok lehet. Napközben 24-29 fokig melegszik a levegő.

Szerdán, a meteorológiai nyár

utolsó napján is megerősödhet a szél, de száraz idő várható sok napsütéssel. A legalacsonyabb hőmérséklet 10-16 fok között valószínű. A nappali maximumok várhatóan 25-28 fok között alakulnak.

Szeptember első napjaiban, csütörtökön, pénteken és szombaton is napos lesz az idő, csapadék nem valószínű. A leghidegebb órákban csütörtökön és pénteken 9-15, szombaton 10-16 fok lehet. Csütörtökön napközben 26-29, pénteken 26-30, szombaton 26-31 fokig melegszik a levegő.

Vasárnap is alapvetően napsütéses lesz az idő, csapadék nem várható. A legalacsonyabb hőmérséklet 11-18 fok között valószínű. A nappali maximumok 27-31 fok között alakulnak - olvasható az előrejelzésben.

Forrás: MTI

Az ostobaság nem helyreigazítható

Horváth Tibor médiamigráns, Czira Szabolcs nagykőrösi polgármester hűségese táská és fényképezőgép hordója két héttel ezelőtti aktuális mocskolódásában ostoba módon háromszor is egy bizonyos dr. Ványi András nagykőrösi ügyvédet emlegetett. A cikk meglehetősen zagyva volt, hetet-havat összehordott benne, mocskolva mindenkit, akit ért. Persze alapvető ismerete sincs Nagykőrös-ről és a nagykőrösi emberekről, mivel nem kőrösi, és csak köpködni jár a városba.

És ahelyett, hogy csöndben maradna, még kérkedik is az ostobaságával, a hétfévi Önkormányzati Hírekben helyreigazítja saját magát. Az egy dolog, hogy egy ilyen módon megfogalmazott valamiért páros lábál rúgnak ki egy újságíró iskolából, de ez a legkevesebb, hiszen minden írása gyakorlatilag erőszak a magyar nyelv ellen.

Egy valamit viszont nem értünk, mégpedig azt, hogy ha Horváth Tibornak kérdése van, akkor miért nem kérdezi meg az illetékest, mégpedig László Ferencet? Hiszen ő a polgármesteri hivatalban dolgozik, így valószínűleg gyakran találkoznak. Esetleg telefonálhatna is. Vagy netán gyáva? És csak az Önkormányzati Híreken keresztül mer mocskolódni, szemtől szembe már fél? Milyen jellemre vall ez a dolog? Inkább ne részletezzük... Vagy nem is a válasz a lényeg, hanem csak Czira utasítására gyalázkodni?

Horváth Tibor a nagykőrösi önkormányzat újságjában – amely elvileg közszolgálati, tehát nem mocskolódásra, hanem tárgyilagos tájékoztatásra hivatott – azt kérdezi, hogy mi köze van dr. Ványi Ambrusnak az MSZP 2006-os irodabérléséhez? Horváth két héten belül másodszerre írja le ezt, ahelyett, hogy például az érintetteket megkérdezte volna. De hogy ennek a roppant férfias jellemmel megáldott tollforgatónak a kíváncsisága ne legyen kielégítetlen, szerkesztőségünk helyette is megtette, és egy nap-sütéses délután felhívta László Ferencet.

A telefonban elhangzott beszélgetést szó szerint közöljük:

Heti Hírek: Jó napot kívánok képviselő úr, a Heti Hírek újság részéről hívom és ha alkalmas, akkor lenne egy rövid kérdés sem.

László Ferenc: Üdvözlöm, parancsoljon!

Heti Hírek: Dr. Ványi Ambrusnak volt-e valamilyen köze az MSZP 2006-os irodabérléséhez?

László Ferenc: Nem volt. Heti Hírek: Köszönöm a választ, viszonthallásra.

László Ferenc: Viszonthallásra.

Úgy tűnik, Horváth Tibor esetében is igaz, hogy az ostobaság nem helyreigazítható!

a szerk.

Földi és Volner nem vallották be az államtól kapott agrártámogatásokat

Nem vallotta be az államtól kapott agrártámogatását többek között Földi László fideszes és Volner János jobbikos országgyűlési képviselő sem.

Az elmúlt öt évben több mint tizenöt képviselő hagyta ki a vagyonbevallásából részben vagy egészben az államtól kapott agrártámogatást, derítette ki a Direkt36. A képviselők annak ellenére tették ezt, hogy a vagyony nyilatkozási adatlapról egyértelműen kiderül, be kell vallaniuk az ilyen jellegű támogatásokat. Bár volt képviselő, aki 12 millió forintnyi támogatásról nem számolt be, jellemzően kisebb – több esetben néhány százezer forintos – tételek maradtak ki a nyilatkozatokból. Az érintett 17 képviselő összesen több mint 33 millió forint bevallásával maradt el. A többség általában figyelmetlenséggel, illetve a vagyony nyilatkozási rendszer kétértelműségével és átláthatatlanságával indokolta mulasztását.

A mulasztott politikusok között van térségünk két országgyűlési képviselője, Földi László (Fidesz) és Volner János (Jobbik) is.

A Direkt36 összefoglalója szerint, akinek földbirtoka van, vagy a mezőgazdasághoz más módon köthető tevékenységet végez (például méhészkedik), a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivaltól (MVH) különböző jogcímenek részesülhet támogatásokból. Az MVH honlapján megtalálható egy nyilvános

adatbázis, amelyen az összes magyarországi támogatott megtalálható 2011 óta.

A KDNP-s Földi László több címletben összesen 1,7 millió forint támogatást kapott az MVH-tól, amelyből semmit nem vallott be. Földi a Direkt36-tal azt közölte, hogy egyszerűen elfelejtette beírni a támogatásokat. Földi elismerte a hiányosságot, és azt ígérte, pótolni fogja azt. Földi 2006 és 2014 között volt Cegléd polgármestere, és a 444.hu júniusban írta meg, hogy a vagyony nyilatkozata alapján fél év leforgása alatt négy laptopot kapott közpénzből, összesen 1,6 millió forintért. Földi az Index-szel azt közölte, hogy egy laptop véletlenül kétszer szerepel a nyilatkozatában, és ígéretet tett a javításra, de ez a Direkt36 cikkének megjelenéséig – augusztus 24. - nem történt meg.

A Jobbik alelnöke, Volner János 2015-ben kapott az MVH-tól 245 ezer forintot egy aranykálászos gazdatanfolyam elvégzésére. Volner az közölte a Direkt36-tal, bizonytalan volt, hogy fél kell-e tüntetnie a vagyony nyilatkozatában a támogatást, mivel a parlamenti gyakorlat sem volt egységes. „Mivel a Jobbik a transzparencia híve, így minden lehetőséget összevetve úgy döntöttem, a szabályos javítási eljárás útját járva feltüntettem vagyony nyilatkozatomban ezt az összeget is” – írta Volner.

a szerk.

Brutális fakivágásra készül a közút Czira Szabolcs közreműködésével?

A nagykőrösi önkormányzat propagandalapjában minden feltűnést kerülve arról tájékoztatják a nyilvánosságot, hogy Czira Szabolcs megkereste a Magyar Közút Zrt-t és a következő választ kapta: „a 441. számú főút mellett álló nyárfákból ültetett fasor valóban előregedett, azok felmérését környezetvédelmi mérnökünk megkezdte”. Ezt követően leírják még, hogy a fák előregedettek, szerintük balesetveszélyt jelentenek „emiatt a fasor kivágást egyben kívánják megoldani”.

Végül megnyugtatóként közlik, hogy a fák pótlását fokozottan szem előtt tartják és kislevelű hárs fajtájú fákat kívánják telepíteni, „amint az

útszakaszon befejeződnek a fakivágások, illetve az ehhez szükséges források rendelkezésükre állnak”.



Megszokhattuk már, hogy Nagyköros önkormányzatának kommunikációja pusztán a politikai ellenfelek gyűlölt mocskolásában merül ki, érdemi tájékoztatást képtelenek adni. Mint például ebben az ügyben is.

Először is, Czira Szabolcs mivel kereste meg a Magyar Közutat? Kérdése volt, vagy netán ő kezdeményezte a 441-es út menti fák kivágását? A másik, hogy semmiféle támpont nincs arra vonatkozóan, hogy pontosan hol, a 441-es út melyik szakaszán akarják a fákat kivágni? És ami a legfélelmetesebb, hogy kivágják a fákat, de csak akkor telepítenek újakat, ha az ehhez szükséges források rendelkezésre állnak, azaz ha lesz pénz. Ezek szerint most nincs.

Egyszer már, a Nagyköros – Katonatelepi közúti kerékpárút építéskor megéltünk egy brutális fairtást, amely során százával estek áldozatul a motoros fűrészeknek az útmenti árnyat

adó fák. Akkor is arról volt szó, hogy majd helyette telepítenek újakat, meg lehet nézni, hogy mi lett belőle. Talán jogos a felvetés, hogy nem előre kellene gondolkodni? Ha tudják az illetékesek, hogy azon a szakaszon néhány éven belül ki kell vágni a fákat, akkor már előtte meg kellene kezdeni a telepítést, hogy amikor aktuálissá válik a kitermelés, már ott legyen a pótlás.

Ha Czira Szabolcs és az emberei csak feleannyi energiát fordítanak a választópolgárok érdemi, tisztességes tájékoztatására, mint mások gyalázására, akkor sokkal előrébb tartanak!

a szerk.



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Tudta? – hogy Szíriában évek óta polgárháború van?

Tudta? – hogy Habony Árpád érdeklőségi körébe tartozó letelepedési kötvényüzlet nyolcvanmilliárd forintot hozott?



Tudta? – hogy ha valamit óriásplakátokon ismételtetnek a népek, akkor azt a nép előbb-utóbb elhiszi?

Tudta? – hogy az EU-ban a vezető korrupciós országok közé tartozunk?

Tudta? – hogy a korrupciós pénzt – magasabb körökben – már csak alkotmányos hozzájárulásnak hívják?

Tudta? – hogy Mészáros Lőrinc szuper jachttal vízre szállt az Adrián, megirigyelve Vitéz Nagybányai Horthy Miklós ellentengernagyfi képességét?

Tudta? – hogy a törvény nem ismerete nem menti fel a törvényes utat be nem tartó városi vezetőt?

Tudta? – hogy már Orbán Viktor sem biztos a 2024-es budapesti olimpia megrendezésében a konkurens városok: Párizs, Róma és Los Angeles miatt?

Tudta? – hogy Magyarországon illiberális demokrácia van, a független hatalmi ágak állami függővé tétele miatt?

Tudta? – vagy nem tudta – de most már tényleg mindegy!

Tudta? – hogy az óriásplakátok a legjobb népbútító eszközök?

Tudta? – hogy lesz majd egyszer még igazi demokrácia Magyarországon?

Tudta? – hogy Bayer Zsolt



az 5-ös számú Fidesz tagkönyv tulajdonosa, bérpublicista a „mennybe” ment, a többi író meg a pokolba?

Tudta? – hogy ebben az országban a korrupció az új tőkésosztály létrehozásának az eszköze?



Tudta? – hogy az unortodox gazdaságban már nem érvényesek az alapvető gazdasági törvények sem?

Indul a nagykörösi teremfoci

Ősz végén indul újra Nagykörösi a teremfoci bajnokság. A szervező Gulyás József tájékoztatása szerint a helyszín, a nevezési díj és a szabályok változtalának.



Nevezni szeptember 30-ig lehet. Aki további információkat szeretne megtudni, a teremliga.hu internetes oldalt keresse, ahol többek között a szervezők elérhetősége is megtalálható.

a szerk.

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

Augusztus 30. Kedd: Rózsa
Augusztus 31. Szerda: Bella, Erika

Szeptember 1. Csütörtök: Egon, Egyed

Szeptember 2. Péntek: Dorina, Rebeka

Szeptember 3. Szombat: Hilda

Szeptember 4. Vasárnap: Rozália

Szeptember 5. Hétfő: Lőrinc, Viktor

Bejössz, bejöhet!

A mai cikkünkben egy kis pihenőt hagyunk magunknak, de nem feledjük a beígért las Vegas kaszinó cápákat sem. Ők majd egy kicsit később jönnek.

engedtek változtatni a helyzetben. Több, mint 24 órát játszott az ismert úr, és nagyon sokat nyert. A személyzet elmondása szerint már olyan izdadt és büdös volt, hogy az innivalót is



Néhány – sokak számára – meghökkentő történetet fogunk elmesélni, ami „Las Vegas” fertőzés nélkül nem is nagyon érthető.

Egy milliárdos hölgy, aki nagyon szeretett játszani (de nem tudott), mindig Las Vegasba ment, ha kikapcsolódni akart. A baj csak az volt vele, hogy gépkocsival érkezett, és az érkezés előtt kb. 20 perccel, telefonon jelentkezett a kedvenc Hotelénél. Ez még nem lett volna akkora baj, de ő MINDIG ugyanabban a luxus részlegben AKART megszállni. A telefonhívás után lett is nagy felfordulás a szállodában. Nem akarták elveszíteni a nagyon jól fizető vendéget, ezért kiüritették a lakosztályt (inkább még több szolgáltatást ígértek (ingyen) az ott lakóknak, és elkezdtek takarítani, pucolni és rendbe rakni mindent.

Ez azonban nem volt elég. A hölgy kifejezett kívánsága volt, hogy egy bizonyos ásványvízből rakják tele a lakosztályt. Ez gyakorlatilag azt jelentette, hogy minden négyzetméteren 4 üveg víznek kellett lennie. Még a fürdőszobában is...

Magyarázat nem volt, de mindig nagyon nagyvonalúan rendezte el a lakosztály számláját.

A következő történet szintén Las Vegasból való. Egy Úr nagyon szeretett Black Jack játékot játszani, de csak egyedül. Az osztón kívül nem lehetett senki sem mellette. Elkezdődött a játék, és a játékos nyert. Ezek után még a kiszolgáló személyzetet sem engedte lecsérélni (italos, takarító, ételes, stb.). Az osztónak pedig természetesen maradnia kellett. Ez már 8-10 órája tartott, összehívták a szálloda főnökségét. Ők sem

zsebkendővel a szájukon vitték neki oda. A borra való azért kárpótolta őket...

Most pedig egy igazi szerencsés történetet követhetünk. Nem sokat tudunk a részletekről, de egy biztos. Egy 62 éves úriember repülőgép szerencsétlenséget szenvedett, amelyet sikeresen túlélt. Nem tudjuk, hogy más ilyenkor mit csinálna, de valószínűleg messze elkerülné egy időre a repteret. Nos, ez az úr 6 nappal a baleset után újra kiment a repterre, és ha már kint volt, kipróbálta a szerencsését. Nem hiszik el, 1 millió dollárt nyert tombolán. Akkor most, hogy is van ez?

Az egyik múltkori cikkben említettük, hogy nem nagyon tud a játékszervező „élő” nyerteseket bemutatni, pedig ez milyen nagy reklám lenne. Tévedtünk! Kb. 14 évvel ezelőtt a paksi kosárlabda csapat nyerte meg a hatos lottó főnyereményét. Minden héten közösen játszottak, összeadták a pénzt, és várták, hogy „bejöjjen”. És bejött. Nem titkolták kilétüket, elmondták, hogy a csapat és a kisegítő személyzet nyert. A nyereményt (a hivatalos adminisztrációk után), az egyik hazai mérközösen adta át a játékszervező képviselője (na nem a készpénzt, hanem az erről szóló hivatalos csekket). Az erről készült fénykép évekig kint volt a lottózók hirdető tábláján, bizonyítva, hogy vannak bizony „élő”, akár két méteres nyertesek is.

Azért szép csendben térjünk vissza a kis megszokott lottózónkhoz, és ne felejtjük: ha bejössz, bejöhet!

Vannak elhallgatott ügyek

Hála Kőrös hivatalos lapja általi kommunikációs gyakorlatának, időről-időre „megszéllőztetnek” olyan híreket, melyekkel igyekeznek a közvélemény figyelmét elterelni mindennapjaink megoldatlan problémáiról. Olyanokra gondolunk, mint a „Pesti-út”, valamint a 44-es felújítása, a 44-es autótűt megépítése, és a többi, olykor (ál) hír. De ebbe a kategóriába sorolhatjuk a Cegléd-Nagykőrös közötti kerékpárút vissza-visszatérő előkészítési-építésiét is.

Tekintettel arra, hogy a „három várost” összekötő kerékpárút elkészültét személyes ügyként kezelő, akkor még alpolgármester Kustár Tamás napjainkban „nemkívánatos” alak lett a városvezetés számára, neve fel sem merül, a feladat újabb előkerülése során.

E tény is egyik indítéka volt Kustár úrral folytatott beszélgetésünknek.

- Annak idején miért tartottad fontosnak a kerékpárutak megépítését, hiszen Te nem biciklín közlekedsz?

- Az igaz, de naponta autózva Kőrös és Kecskemét között láttam, hogy hány kerékpáros ember van veszélyben, a 44-es út, növekvő járműforgalma miatt. Az is tény, hogy a Kecskemét buszállomás-Katonatelep közti kerékpárút ebből a szempontból biztonságossá tette a közlekedést, és enyhítette a 44-es utat forgalmát.

Tehát ez volt a kiinduló alap.

S úgy gondoltam, ha már Kecskemét felé fontos a kerékpárút, akkor ezt a fajta közlekedési kapcsolatot Cegléddel is ki kellene építeni, hiszen a két város közötti Nyársapátot történelmi-gazdasági-rokoni szálak kötik össze Kőrössel, illetve az itt élőkkel. Ezért – oda-vissza – jelentős a kerékpárforgalom.

Konkrétabban a 2006-2010 közötti ciklus során folytatott tárgyalások eredményeként sikerült a szomszéd településekkel létrehozni azt a konzorciumot, mely a kerékpárutak létrehozását tűzte ki célul. A következő lépésben elkészült a pályázat, amiről kiderült, hogy a tervezet egészére nem kapunk támogatást. Nyilvánvaló lett, hogy főként saját forrásra számíthatunk.

Ettől függetlenül megkezdődtek az előkészítő munkákat a tervezés, és a terület igénybevétele, kisajátítás vonatkozásában. Ez ment a maga módján Kecske-

mét, pontosabban Katonatelep irányába. Cegléd felé problémát okozott a város előtt folyó Gerje-patak feletti híd terve, illetve néhány megoldatlan kisa-játítás.

Ilyen előzmények után ez a szakasz kikerült az első ütemből. Miután ezek a részletek tisztázódtak, felvettem a kapcsolatot az akkori MSZP-SZDSZ kormányhoz kapcsolódó helyi politikusokkal, és miután minden akadály elhárult, kezdődhetett a munka Kőrös és Katonatelep között. 2010 nyarán át isadtuk ezt a szakaszt.

Egyébként mindig azt vallottam, hogy a szomszédos településekkel közös érdekeinket a „jó szomszéd” módjára képviseljük. A társadalmi szolidaritás részének tekintem azt is, hogy a jobb lehetőségekkel rendelkező önkormányzat segítse a gyengébbet!

Ebből kiindulva átvállaltuk a tervezés Nyársapátra eső hányadát. Ez azt jelenti, hogy a műszaki tervek Ceglédig elkészülhetnek.

Azt már akkor is tudtuk, hogy a majdani, szükséges forrás birtokában a munka megkezdődhet. Tehát ebben nincs semmi újdonság!

Egyébként magam is többször kipróbáltam az elkészült szakaszt, végig „tekerve” Kecskemét és Kőrös között. Szerintem megfelel a célnak még úgy is, ha a keresztirányú repedéseket, dilatációkat rendszeresen rendbe kellene tenni.

Katonatelep és Kecskemét-buszállomás között sokkal rosszabb a helyzet, mert a korábban elkészült szakasz egyrészt jóval keskenyebb, másrészt a burkolat töredezett és repedezett, ezért felújításra szorul.

- Az utóbbi évtizedben, mintha a kormányzatok is másként kezelnék a kerékpárutak építését.

- Valóban a kormányprogram része lett. Révész Máriusz személyében kormánybiztos foglalkozik a turizmus célját szolgáló kerékpárutakkal. Az úgynevezett hivatásforgalmi célú már nem tűnik olyan fontosnak, pedig ha két település közötti munkába járók kerékpáron is közlekedhetnek, sokkal biztonságosabb mindenki számára a kerékpárút, mint a telített közút. Például ilyen a 44-es út egésze.

- Ha már a Kecskemétre igyekezők szoba jöttek, döbbenetes az a tömeg, akik nem csak hajnalonta, hanem egész nap buszra szállva mennek kecskeméti munkahelyükre, majd utána vissza.

- Ismereteim szerint, jelenleg már több mint 4000 ember jár át munkába, Kecskemétre.

De rajtuk kívül sokan ingáznak Ceglédre és Pestre is.

Ide tartozik, hogy nem sokkal a helyi Shanshin megszűnése után, Cegléden, hasonló profilú üzem kezdte meg a működését. Ott is több kőrösi dolgozik.

- Tény, hogy a város gazdaságtörténetének legújabb fejezetében a munkahelyek megszűnése a jellemző. A hivatalos kommunikáció meg arról szól, a polgármester mindent megtesz az új munkahelyek érdekében.

Vállalkozók viszont nem jönnek.

- Véleményem szerint, a városvezetés belenyugodott, hogy nincs sok esélye olyan vállalkozót ide telepíteni, amely hosszútávon, jelentősen enyhíti a munkakerő elvándorlásának mértékét. Az tény, hogy a hivatalos kommunikáció nem foglalkozik ezzel, a város jövőjét meghatározó problémával.

Még azzal a beismeréssel sem, amit az imént mondtam: a polgármester és stábjátudomásul vette a tehetetlenségét. Ezen kívül fognak a „felsőbb kapcsolatok”, és így nincs „lobbi-erő” sem!

A városvezetés jellemzően látványberuházásban gondolkodik vagy sodródik. Ide tartozik legújabban a Hősök-tere is, amire a polgármester közel 400 milliót szán.

Ez egy nagyon erőltetett projekt. Ilyet azok szoktak csinálni, akik már nem tudják mire költenni pénzüket. Ez óriási összeg, ami a város költségvetését fogja terhelni. Az adófizetők szomorúan látják, hogy a kemény munkával megszerzett jövedelmükből befizetett adójukat az önkormányzat elkótyavetyéli. **Ha már nem tudják munkahelyteremtésre felhasználni ezt, akkor legalább valódi problémát kellene ebből megoldani vagy valódi igényt kielégíteni. Az előbbire példa a Kálvin téri piac felújítása, az utóbbira a strand és tanuszoda fejlesztése, működtetése.**

De a leépülés nem csak a munkahelyek vonatkozásában folyamatos, hanem a város presztízse is csökken! Szeptember elsejével megszűnik a tankerületi iroda, beolvad Ceglédi Tankerületbe. Gyakorlatilag ma már alig maradt valami a jól hangzó „iskolaváros”-ból. **A szocializmus idején köznyelvi „Cegléd-alsó” meghatározás pedig, mind jobban kiteljesedik!**

- Lett volna egy terület, ahol tudtunk volna fejlődni: a Gyógytúrismus. Ezzel kapcsolatban készült egy terv, még 2009-ben, mely a hangzatos: „Nagykőrös fürdőváros” nevet viselte. Mi lett belőle?

Ezt azért kérdezem, mert a bejelentésen kívül, nem érdemeltünk semmi további tájékoztatást!

- Ennek az volt a lényege, hogy az a tervezőcsoport, mely a kecskeméti termálfürdőt, és uszodát tervezte, itt voltak nálunk, és miután megismerték a helyszínt, és a mi elképzelésünket is, készítettek egy tervet. Ez inkább csak programszinten azt mutatta be, hogy a kórház melletti területek igénybevétele, és az ott, még az '50-es években talált termálvízre, valamint az akkorra már országos, rehabilitációs hírnévre szert tett kórházra alapozva, gyógyturisztikai központot lehet létrehozni!

Erre az adott volna lehetőséget – és adna ma is! – hogy országszerte számos helyen van termálvíz „wellness”, strand. De amelyik kimondottan szakkórházi háttérrel rendelkezik, alig egy-kettő.

Ez a projekt, jelentős külföldi látogatottsággal számolt. Sajnos a terv, csak terv maradt tanulmányi szinten, mert nem akadt befektető, akit komolyabban érdekelt volna!

Próbálkoztunk Uniós pályázathoz kapcsolódni, ami azért nem sikerült, mert a Közép-Magyarországi Régió ebből is kimaradt.

Ez valóban jó kitérés pont lett volna, mert a turizmus infrastrukturális fejlesztést és foglalkoztatást vonzott volna maga után.

Kétségtelen, hogy nagyobb propagandát kellett volna kifejteni a cél érdekében, ami elmaradt. Mára pedig a városvezetés, mintha az egész elfelejtette volna!

/folytatás a 14. oldalon/



Olvasói levél: Repedező jég!

A külügyminiszter egy kávé melletti beszélgetésben közölte Eörsi Mátyással, a DK tagjával, hogy főnöke beleegyezésével támogatja egy nemzetközi szervezetbe való kinevezését.

Mi várható ezután?

Most már nem tűnik furcsának, hogy Orbán Viktor felkérje Gyurcsány Ferencet, vállaljon valamilyen funkciót a kormányban?

Vagy még azt is megéljük, hogy látva a gazdaságban bekövetkezett visszaesést, felkéri Bokros Lajost, hogy egy második Bokros-csomaggal húzza ki az ország szekerét a rossz tanácsadók és közgazdászok által okozott csődből?

Vagy ébredjek fel?

*Hűséges olvasójuk
Név és cím a szerkesztőségben*

Ön kitől és mit kérdezne?



az intézménynek a költségvetését, ahol ő egyszerű alkalmazott! **Igy Dr. Czira Szabolcstól kérdezném**, hogy nem kellene-e feloldani ezt az nyilvánvalóan összeférhetetlen helyzetet? Egy pályázatnál sokkal kisebb mértékű összeférhetetlenség is a pályázat elutasítását vonja maga után...

Zágráb Nándor: Dr. Körtvélyesi Attilától azt kérdezném, most, hogy elköltötték a csatornakárosltak pénzét, még mindig azt állítja, hogy jelenleg is zajlik a beruházás és ezért nem számoltak el az érintettekkel?

E.T. (nő): Az Önkormányzati Hírek munkatársaitól kérdezném, hogy mi alapján döntik el azt, hogy kinek az adakozásáról tájékoztatják a lakosságot? Szabóné Irházi Zsuzsa néhány átadott görögdinnyéje felülírja más képviselő teljes képviselői tiszteletdíjának felajánlását? Az előbbiről ugyanis ódákat zengtek, az utóbbiról pedig kínosan hallgattak...

És Ön kitől és mit kérdezne?

/Folytatás következik/

K.Zs.B.T.

Sorozatunk azzal az utópisztikus helyzettel játszik el gondolatban, hogy mi lenne akkor, ha hazánkban lennének olyan napok, amikor fizikai képtelenség lenne hazudni. Ebben a helyzetben kitől és mit kérdeznénk?

Furcsa az a helyzet, amikor egy önkormányzathoz tartozó intézménynél egy települési képviselő alkalmazottként dolgozik. Mert hogy is van ez? A munkaidő alatt a települési képviselőnek főnöke az önkormányzati intézmény vezetője, de a bizottsági, illetve a testületi üléseken a munkavállaló, mint települési képviselő bírálja el felettese munkáját! Dönt például arról, hogy elfogadja-e annak

Olvasói levél: Akarjuk!

Sokak szerint nem demokratikus magatartás, ha a demokratikus ellenzék majd minden pártja arra biztatja az embereket, hogy ne menjenek el október 2-án a népszavazásra.

Ha ez valódi népszavazás lenne, egyet kellene vele érteni.

Magyarországon már nem a nép dönti el, hogy miről akar szavazni, holott jogállamban pont ezt nevezzük népszavazásnak. Ugyanaz a rendszer szeretne minket a szavazófülkében látni október 2-án, amely a verőlegényeivel szállja meg a választási irodát, ha nem akarja, hogy a nép szavazzon. Következmények nélkül tehessenek bármit, ami a hatalmi érdekeiket szolgálja. Ők irritálják most a demokráciát.

Az őszi népszavazás alkotmányellenes! Politikai akcióval állunk szemben, és erre politikai akcióval kell választ adni.

Nem állunk olyan színpadra, ahol Orbán Viktor a rendező, hogy aztán elmondhassa Brüsszelben: a magyarok érvényes népszavazáson, demokratikus úton választottak.

A kormánynak semmi szükségé az érvényességre. Az esetlegesen érvényes referendum után a kormány elmondja majd, hogy ők bizony egyértelmű felhatalmazást kaptak a magyartól.

A Demokratikus Koalíció nem véletlenül állt ki elsőként, még a referendum bejelentésének napján azzal, hogy mindenki, akinek fontos a demokrácia és Európa, maradjon távol a szavazófülkétől.

Az esetleges érvényes referendum után a kormány elmondhatja majd, hogy ők bizony egyértelmű felhatalmazást kaptak a néptől! De mire?

„Nekünk ne dirigáljon senki” hangulat elvisz másfél-két millió elkötelezett jobboldalit a szavazófülkébe, miközben a baloldal távolmaradásra buzdít.

Orbán győzelme esetén, nyilván nagy egyetértésről szólnak majd, arról, hogy milyen lesújtó üzenet ez Brüsszelnek, azt azonban nem mondja, hogy bármire is felhatalmazást kaptak volna, hisz hat és fél millió ember nem volt hajlandó részt venni a játékban, a népszavazás pedig hivatalos eredménytelenségbe fullad. Ez az ellenzék dolga lesz, az orra alá dörgölni, hogy a demokráciának még a látszata sincs meg.

Ezzel csendben megkezdődik az évek óta folytatott EU-ellenes orbáni politika lassú kimúlása.

Október 2-án otthon maradok, hogy Magyarország is az EU-ban maradjon!

*Egy nyugdíjas olvasójuk
Név és cím a szerkesztőségben*

Gázolás miatt késtek a vonatok

A Szegedről Nagykovácsosra kerekasztalra tartó Móra Intercity Kecskemétre kihaladva halálra gázolt egy embert augusztus 26-án délelőtt. A vélelmezhetően öngyilkossági szándékkal bekövetkezett baleset az állomás fény-és felsorompóval ellátott vasúti átjárójában történt a Ceglédi úton, miközben a sorompó piros jelzést mutatott. A rendőrségi helyszínelés idejére a vonatközlekedés szünetelt, az utasokat

buszokkal szállították Kecskemét és Katonatelep között, ami



miatt jelentős késések voltak a közlekedésben.

a szerk.

**www.hetihirek.hu Olvassanak bennünket az interneten is!
Nagykovácsos és térsége tabuk nélkül!
A környék leggyorsabb tiszta hírforrása!**



Idén 25 éves Nagykőrös és a németországi Espelkamp közötti testvérvárosi kapcsolat. Ebből az alkalomból szeptember 9-én ünnepi képviselő-testületi ülést rendeznek a kulturális központ emeleti dísztermében.

Nem tudjuk, hogy az ünnepnek szánt eseményt kik szervezik, így azt sem ismerjük, hogy kiket hívnak meg, kik lesznek ennek a jeles eseménynek a vendégei. Csak bízni tudunk abban, hogy nem Czira Szabolcs és fideszes barátainak bulija lesz, mint ahogy az ehhez hasonló ünnepi alkalmak lenni szoktak, legyen szó útavatásról, László Ditta-féle kulturális központi rendezvényről stb.

25 év sok idő, kívülről úgy számunkra úgy tűnik, hogy a kapcsolattartás mára vesztett lendületéből, bár a protokoll kapcsolaton kívül ebben az évben is voltak kint nagykőrösi diákok német családoknál. Talán sokan emlékeznek még rá, de a németországi testvérvárosi kapcsolatok motorja volt annak idején a tűzoltóságon kívül a vállalkozók egyesülete

is, számos közös rendezvény, kölcsönös látogatások őrzik ezeknek az emlékét. (Hogy mást ne mondjunk, a még mindig szolgálatban lévő Mercedes tűzoltóautónk is onnan való) Az előbbieket miatt kíváncsiak leszünk, hogy Kovács Sándor és Kovács István vajon ráfér-e Czira Szabolcs listájára? Ahogy Kiss János, a kapcsolat elindítója és Kósa István, a városok közötti barátságot szintén fontosnak tartó polgármester ott lesz-e?

Még mielőtt az önkormányzat médiamigránsai habzó szájjal rontanának ránk az Önkormányzati Hírek következő számában, fontos leszögezni, hogy mi csak kérdezzük. A választ is szívesen megírjuk, persze ha Czira házi újságán kívül másokat is meghívunk a rendezvényre...

A fénykép előterében a 2012-ben 86 éves korában elhunyt Heinz Hennemann, Espelkamp előző polgármestere, a testvérvárosi kapcsolatok kiépítője.

a szerk.

Mottó: Nincsenek „Nagy dolgok!” „Kisemberek” vannak.

Bizonyítható, hogy ami most szóba kerül, a hivatalos Nagykőrös számára „semmisség”! Tehát lényegtelen apróság! Am nekünk sokkal több annál.

Mióta újra méltó helyre, és a régi fényébe került augusztus 20-a, ISTVÁN KIRÁLY Napja – a reformátusok mindig így ünnepelték! –, 1990 óta, a városi ünnepségen megáldásra, majd megszegésre kerülő kenyér valamelyik helyi sütődeből került közös asztalunkra.

Egyetlen rendhagyó esetre emlékszem, mikor nem helyben sült cipót, hanem a „Lipótit” áldották meg papjaink.

Most viszont – úgy hallottuk? – Illés képviselő úr volt a felajánló...

Ez, – „onnan” nézvést – valóban nem nagydolog, hiszen a nevezett Illés Sándor helyi lakos! S amellett, hogy elismert mentős, és – ezek szerint! – még kenyeret is tud sütni.

Persze a kérdés, kérdés marad, hogy miért nem lehet e magasztos célra helyi pék, helyben sült kenyerét „alkalmazni”?

Ennél már csak az lenne elgondolkodtatóbb, ha már az ünnepi kenyér is ceglédi termék lenne?

Biztosak lehetünk abban, hogy a csillagok mostani állása szerint, ez előbb, vagy utóbb be fog következni!

Hiszen a „Cegléd-alsó” szindróma „fokozódik”! – Éppen úgy, mint egykor „Virág elvtárs” szerint a külpolitikai helyzet. – (Vö. Tanú című film!)

Mert mi is történt még az idén, István Királykor? Az ünnepi fotózásra nem talált az „illetékes elvtárs(nő)” helybelileg alkalmas fényképészt! Így jött az olcsó megoldás, Cegléd!

De ugyanez következett be az állófogadás harapnivalóinak „beszállításakor” is. A „kaja” szintén Ceglédről érkezett! – Vö. „Cegléd-alsó”!

Nem állítjuk, hogy ezek szoros összefüggésben vannak kulturális „nagyasszonyuk” Ceglédről érkezésével, de a tények sokat mondanak!

Hálát adhatunk a Teremtőnek, hogy igazgatónk nem szonok! Hogy Szombathelyről ne is gondoljunk...

tóba

Elnyerte végső színét a zöldhalmi EGÉSZSÉGHÁZ

Megtörtént a lábazat festése, és alakul az udvar terepszintje



is. Az udvari rész murvaburkolatot kap majd, és ott lehet az érkező betegeknek parkolniuk. Belül a falak színezése megtörtént, sőt az irodabútorok is megérkeztek már. Augusztus 31-én elindítjuk az átadás-átvételt és terveink szerint október 1. napjától megindulhat újra a rendelés.

Forrás:
Dr. Lakos Roland
Csemő polgármestre

A Crown Magyarország Kft.

nagykőrösi telephelyére

az alábbi pozíciókba keres munkatársakat:

Gépkezelő

Amit elvárunk:

- termelő gépek alapanyagokkal való ellátása, kezelése
- napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
- számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

A fényképes jelentkezéseket az
attila.nagy@eur.crowncork.com
e-mail címre várjuk.

Gyártóvonalai operátor

Feladatok:

- A konzervdoboz gyártó gépek kiszolgálása a folyó termeléshez
- Gyártási, csomagolási és ellenőrzési feladatok utasítások alapján történő elvégzése
- Mennyiségi és minőségi ellenőrzés, és annak pontos dokumentálása

Amit elvárunk:

- Legalább általános iskolai végzettség
- Megbízható, pontos, felelősségteljes munkavégzés
- Terhelhetőség, jó állóképesség, rugalmasság

Előnyt jelent:

- Operátor munkakörben szerzett munkatapasztalat

Munkarend:

- 3 műszak, hétfő-péntek, hétvégi túlóra lehetséges

Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség



Folyamatmérnök

Amit elvárunk:

- automatizált gyártási folyamatok felügyelete, optimalizálása
- a folyamatok minőségének és problémamentes működésének biztosítása
- a folyamathoz tartozó oktatási anyagok összeállítása a termelésben dolgozók részére, oktatások lebonyolítása
- folyamatos fejlesztésre (minőség, termelékenység stb.) irányuló tevékenységekre javaslattevés, azok megvalósítása
- aktív részvétel a termékfejlesztésben a gyárthatóság, gyárthatósági optimalizálás területén
- karbantartási folyamat koordinálása, karbantartási tervek készítése

Előnyt jelent:

- gépészmérnöki végzettség
- kommunikációs szintű angol nyelvtudás
- folyamatmérnöki, gyártómérnöki vagy gyártástámogatói pozícióban szerzett több éves tapasztalat
- Plc ismeret
- kamera rendszerek ismerete
- kreativitás
- önálló munkavégzésre való képesség
- jó kommunikációs készség

Szerkesztőségünk soha nem titkolt, ha érdeklődünk is az idegenforgalom – értsd: turisztika – vonatkozásai iránt, nem vagyunk felkészültek ezen a téren!

Nota bene: korábbi munkatársaink, Szapora István, és Lőrinczy Veronika is csak távoztukkal lettek ebben a vonatkozásban is bölcsőbbek, és kerültek ilyen ismeretekkel (is) áldott állapotba!

Nos, a fentiekre figyelemmel, laikusként eljárászkodtunk a gondolat, miként kellene bemutatni kedves kisvárosunk turisztikai látványosságait? Vagyis, mit vennénk bele egy ilyen tárgyú kisfilm forgatókönyvébe?

Azzal kezdenénk, hogy geográfiailag merre is vagyunk találhatóak. S megemlítvén a tájegységet is, kitérnénk a város határában fellelhető „pusztai – gyöngyvirágos-árvalányhajás – tölgyesek”-re, melyeknek egykor része volt ugyan a mai Pálfa-ja-parkerdő is. Ahol, mára van is a sétautak mellett néhány tölgy, de se árvalányhaj, se gyöngyvirág, vagy ritkuló, de még jellemző aljnövényzet.

Megemlítenénk, hogy a város névadójának, a „virágos körinek” néhány páratlan-példánya még áll, a múzeum előtti vízjárta parkban. Ezzel kapcsolatban

felhívni a figyelmet az egykori méntelep klasszicista épülettömbjére is. Előtte Varga Imre szobrászművész két remekbe szabott alkotására, a „Nagy tanárúrikar” szoborcsoportra, és Bor-Kalán nemzetségtű szobrára.

S ha már itt vagyunk az egykori város-szélen, bemutatnánk a Csónakázó-tavat is, ami a többszöri rendeztetel után csak tőkésréccét hordoz a hátán. Csónak sehol.

Átellenben a Cifrakertet sem hagynánk ki, mely a 2006-os rekonstrukció múltán megszépülve fogadja az egyre ritkuló erdő sétálókat.

Lehet, hogy Cifra-csárda mai állapotában is hangulatot árasztó látvány, és ezért érdemes a bemutatásra, megemlítvén szebb napjait. – Vacsora cigányzenével, stb. – Ez után, csak bakugrás a városközpont, de egy minutum idejére vetnénk pillantást a „Tímár-házra”, úgy is, mint hangulatos kávézó. – A strandot kihagyhatjuk...

A központban körbe néznénk! Kezdve a református templom méltóságteljes tömbjével, bemutatva az egyik, középkori falszakaszt, majd a megszüpült templombelső, a csodálatos hangú orgonájával.

Majd a városháza következne a várostörténet sajátos, klasszicista hordozójaként. Előtte a körforgalom a virágos térfüzerrel, mely itt kezdődik, és az egykori mozinál végződik. Szót ejtenénk egyrészt a kulturális központ méltóságteljes tömbjéről is, mely eredetileg szállodaként működött. Színpadján rendszeresen előadásokkal, báltermében pompázatos táncmulatságokkal! Ma sem egyik, sem másik...

Sréh-vizavé a 1905-ben épült Posta-palota, mely felújítása után a régi, szecessziós állapotában a tér ékessége. Anblokk, és nemcsak a kupolája.

Iskoláink közül kettőre, mindenképpen sort kerítenénk! Az egyik az Arany János Református Gimnázium. Úgy is, mint szecesszió, de úgy is, mint messze földön híres tanintézet.

A másik a Toldi Miklós „konzerv” szakiskola, mely szintén országos hírű.

Szobrainkat sem hagynánk ki. Közülük kettőről már szó volt. A másik kettő is művészi alkotás. A régebbi, a templomkertben Stróbl Alajos Arany-szobra, a legendás „Marci-bácsival”. A fiatalabb a Hősök-terének díszé, a Zala György alkotta Hősi emlék. És akkor még itt van a sokat

vándorolt Kossuth-szobor.

Érdemes lenne egy pillantásra A. Paasonen szobra, mint európai kuriózum! Hiszen csak nálunk e városban, a magyar Nagy Alföldön lelhető efféle emléke.

Ám a körösi séta nem lenne teljes, a város un. „kisnemesi kúriáinak” bemutatása nélkül. Néhány érdemes a közfigyelemre éppen úgy, mint a szecesszió közül egy némelyik.

Az igazsághoz az is hozzátartozik, hogy turisztika és gasztronómia manapság kéz a kézben jár, és együtt hódít! Napjainkban ma is van nálunk néhány vendéglő, ahol lehet jókat lakmározni! Ám, hogy mennyire hódítanak, nem tudhatjuk.

Mint ahogy azt sem tudjuk van-e olyan pacal-pörkölt, mint amit egykor a Központban, Mariska néni produkált, vagy olyan rotyogós túrós-csusza töpörtyűvel, ami a Cifra Csárdában, Nagy Pista specialitása volt? Azt viszont tudjuk, hogy szállodával nem állunk valami jól.

Ezeket kihagynánk a forgatókönyvünkben.

A fentieket viszont azért fektettük papírra, mert a minap módunkban volt megtekinteni az interneten mindenki számára elérhetően, a „Nagykörös turisztikai kincsei, értékei” nevezetű, turistacsalogató – reklám? – kisfilmet. Nem akarunk időt vesztegetni a látottak elemzésével, de laikusként úgy tűnik, mintha nem a vázolt szempontok alapján készült volna. Így azután semmi értelme!

Hiszen bármennyire is tetszetős, és megnyerő látvány virágba boruló főtérünk, az idegen számára az csupán „körítés” egyéb attrakciók mellé. – Ilyen virágözönnel máshol is találkozni! Igazi attrakció viszont alig! – A Pálfa-ja, mint parkerdő, nem a rohagáló gyerekhad miatt érték, hanem ami miatt az: a flóra és a fauna! Arról semmi!

A Csónakázó-tó bájos színfoltja a sok-sok tőkésréce. De az idegen mit tud ott csinálni?

Ha már csónak nincs: fürdik, pecázik?

No, és a kultúra... Az „alkotó” tudja-e, hogy Körös „Aranyvárosa” is. Ha tudja, hol vannak Arany-relikviák? Stb. stb.!

Utólag két közmondás kívánkozik zárásként:

1. Eső után köpönyeg!
2. Suszter maradjon a kaptafán!

Ezért nem ártjuk bele magunkat az idegenforgalomba, főleg annak propagálásába.

Tóth Barna



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

A politikus a legnagyobb munkában tudja kitalálni a lehető legjobb szabadidő programot.



A politikában mások ellen elkövetett aljasság sokkal elviselhetőbbnek tűnik, mintha az veled történe.

Okos Béla könyvelő szerint a kifizetetlen számlának, baklós-vésnek soha sincs gazdája.



A politikusok az üzenet-rögzítővel szeretnek elbeszélgetni: mert az legalább nem szól vissza nekik.

Aki korán megy a hivatalba, az ott álmos titkárnőket lel.

A politikus fontossága egyenesen arányos az asztalán heverő irathalom magasságával.

Ha karriert akarsz csinálni a hivatalban, akkor jegyezd meg, hogy sohase öltözd túl a főnökeidet.

Ha már nincs remény az előléptetésedre, legalább érd el azt, hogy a munkatársaidat fokozzák le.

A politikában a kivitelezési határidőket törvényszerűen a hozzá nem értők szabják meg.

x0Vidomka Jenő autószerelő kisiparos szerint minél tisztább a szélvédőd, annál sűrűbben jönnek lemosni azt.

Ajándék szolgálati autónak ne nézd a forgalmját!

Sebes Maca örömlány kolleganőjének mondja:

- Tudod, semmiképpen sem akarok az influenzával lefeküdni.

- De hát, akkor mégis kivel?

A feljelentésre való hajlam még hetvenéves kor után sem múlik el egysesknél.

Nem igazán szép egy nagy törött orr egy idősödő hölgy arcán, de azért olyan előkelő.

Minél barátságosabbak a helybeliek, annál több köztük a zsebtolvaj.



TELEVÍZIÓMŰSOR AUGUSZTUS 30 - SZEPTEMBER 05.

KEDD



01:10 Utazás egy indiai ashramba
 02:35 Célkeresztben
 04:40 Duna anzix
 04:55 Peru, Chile
 05:20 Paula és a vadállatok
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 05:55 Kult+
 06:05 Halálbiztos diagnózis
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:25 Srpski Ekran
 07:55 Unser Bildschirm
 08:25 A természetfilmmezés kulisszatiitkai
 08:30 A természetfilmmezés kulisszatiitkai
 08:40 Váratlan utazás
 09:30 A hegyi doktor
 10:20 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:02 Híradó
 12:55 Jamie vidéki konyhája
 13:20 Halálbiztos diagnózis
 14:10 A palota ékköve
 15:15 Elfeledett szerelem
 16:10 Charly, majom a családban
 17:00 Nemzeti Tanévnyitó 2016.
 18:00 Híradó
 18:30 Időjárás-jelentés
 18:35 A hegyi doktor
 19:30 Maradj talpon!
 20:30 Önök kérték!
 21:25 Velvet Divatház
 22:20 Grand Hotel
 23:10 Kenő
 23:15 No Limit



00:35 Nyomtalanul
 01:40 A zöld ijász
 02:35 Dr. Csont
 03:20 Gálvölgyi-show
 04:00 Fókusz
 04:35 Story Extra
 05:00 Barátok közt
 05:30 Top Shop
 05:55 Jó reggelt, skacok!
 07:35 RTL Klub Híradó
 08:05 Fókusz
 08:40 Story Extra
 09:15 Asztró Show
 10:15 Top Shop
 12:05 Döglött akták
 13:05 Éjjel-nappal Budapest
 14:20 Nyerő Páros
 15:50 Isten áldjon, Esperanza!
 16:55 Story Extra
 17:25 Fókusz
 18:00 RTL Klub Híradó
 18:55 Nyerő Páros
 20:05 Éjjel-nappal Budapest

21:20 Barátok közt
 21:55 Castle
 22:55 RTL Klub Híradó
 23:25 Döglött akták



01:15 Red Carpet - Sztárok testközelben
 01:25 Tények Este
 02:05 Aktív
 02:25 Sportos
 02:30 Ezo.TV
 03:30 Zsaruvér
 04:10 Walker, a texasi kopó
 04:55 Aktív
 05:15 Hungerő
 06:10 Red Carpet - Sztárok testközelben
 06:20 Mokka
 09:20 Stahl konyhája
 09:30 Babapercek
 09:40 Teleshop
 10:45 Astro-Világ
 12:00 Tények Délben
 12:30 Aktív
 13:00 Csapdába csalva
 13:35 Knight Rider
 14:40 Walker, a texasi kopó
 15:45 Maria
 16:50 Megtört szívek
 18:00 Tények
 19:25 Ezek megőrültek!
 20:30 Star Academy
 21:50 Különvélemény

SZERDA



00:15 A sorompók lezárulnak
 01:50 A szerelem három évig tart
 03:25 Határtalanul magyar
 03:50 Magyar Krónika
 04:25 Noé barátai
 04:55 Paula és a vadállatok
 05:20 Paula és a vadállatok
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 05:55 Kult+
 06:05 Halálbiztos diagnózis
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:15 Időjárás-jelentés
 07:25 Hrvatska kronika
 07:55 Ecranul nostru
 08:25 A természetfilmmezés kulisszatiitkai
 08:30 A természetfilmmezés kulisszatiitkai
 08:40 Váratlan utazás
 09:30 A hegyi doktor
 10:25 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:02 Híradó
 12:35 Időjárás-jelentés
 12:40 Kult+
 12:55 Ízörzök: Kustánszeg
 13:20 Halálbiztos diagnózis

14:15 A palota ékköve
 15:15 Elfeledett szerelem
 16:15 Charly, majom a családban
 17:10 Ridikül
 18:00 Híradó
 18:30 Időjárás-jelentés
 18:35 A hegyi doktor
 19:30 Maradj talpon!
 20:25 Skandináv lottó sorsolás
 20:40 Szabadság tér '56
 21:35 Zöldár
 23:15 Kenő
 23:20 Szent Borbála



00:30 Döglött akták
 01:35 Mi muzsikos lelkek
 02:05 Castle
 02:50 Győzike
 04:00 Fókusz
 04:35 Story Extra
 05:00 Barátok közt
 05:30 Top Shop
 05:55 Jó reggelt, skacok!
 07:35 RTL Klub Híradó
 08:05 Fókusz
 08:40 Story Extra
 10:15 Top Shop
 11:50 Autogram
 12:20 Döglött akták
 13:20 Éjjel-nappal Budapest
 14:35 Nyerő Páros
 15:50 Isten áldjon, Esperanza!
 16:55 Story Extra
 17:25 Fókusz
 18:00 RTL Klub Híradó
 18:55 Nyerő Páros
 20:05 Éjjel-nappal Budapest
 21:20 Barátok közt
 22:00 Szulejmán
 23:00 RTL Klub Híradó
 23:30 A rejtvény



01:00 Red Carpet - Sztárok testközelben
 01:10 Tények Este
 02:00 Aktív
 02:20 Sportos
 02:25 Ezo.TV
 03:25 Délibáb
 04:55 Aktív
 05:15 Hungerő
 06:10 Red Carpet - Sztárok testközelben
 06:20 Mokka
 09:20 Stahl konyhája
 09:30 Babapercek
 09:40 Teleshop
 10:45 Astro-Világ
 12:00 Tények Délben
 12:30 Aktív
 13:00 Csapdába csalva
 13:35 Knight Rider
 14:40 Walker, a texasi kopó
 15:45 Maria
 16:50 Megtört szívek

18:00 Tények
 19:25 Ezek megőrültek!
 20:30 Star Academy
 21:50 A Pogány Madonna

CSÜTÖRTÖK



01:20 Öt törött kamera
 02:50 Határtalanul magyar
 03:15 Tengerek világa
 03:55 Magyar Krónika
 04:25 Noé barátai
 04:50 Paula és a vadállatok
 05:20 Paula és a vadállatok
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 05:55 Kult+
 06:05 Halálbiztos diagnózis
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:10 Időjárás-jelentés
 07:25 Rondó
 08:25 Jövő-időben
 08:30 Ybl 200
 08:40 Váratlan utazás
 09:30 A hegyi doktor
 10:20 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:02 Híradó
 12:30 Időjárás-jelentés
 12:45 Kult+
 12:55 Halálbiztos diagnózis
 13:50 A palota ékköve
 15:00 Elfeledett szerelem
 15:55 Charly, majom a családban
 16:50 Szerencse Híradó
 17:10 Ridikül
 18:00 Híradó
 18:30 Időjárás-jelentés
 18:35 A hegyi doktor
 19:25 Maradj talpon!
 20:25 Fábry
 21:45 A rózsaszín párdúc 2.
 23:20 Kenő
 23:25 Hoppá



00:35 Fitt Mánia
 01:10 Bakermann
 02:35 Kaméleon
 03:20 Gálvölgyi-show
 04:00 Fókusz
 04:35 Story Extra
 05:00 Barátok közt
 05:30 Top Shop
 05:55 Jó reggelt, skacok!
 08:05 Fókusz
 08:40 Story Extra
 09:15 Asztró Show
 10:15 Top Shop
 11:50 Mi muzsikos lelkek
 12:20 Döglött akták
 13:20 Éjjel-nappal Budapest
 14:35 Nyerő Páros
 15:50 Isten áldjon, Esperanza!
 16:55 Story Extra

17:25 Fókusz
 18:00 RTL Klub Híradó
 18:55 Nyerő Páros
 20:05 Éjjel-nappal Budapest
 21:20 Barátok közt
 22:05 CSI: Miami helyszínelők
 23:00 RTL Klub Híradó
 23:35 Brandmánia



00:15 Red Carpet - Sztárok testközelben
 00:25 Lángoló Chicago
 01:35 Tények Este
 02:15 Sportos
 02:20 Ezo.TV
 03:20 Aktív
 03:40 Szórd a pénz és fuss!
 05:15 Hungerő
 06:10 Red Carpet - Sztárok testközelben
 06:20 Mokka
 09:20 Stahl konyhája
 09:30 Babapercek
 09:40 Teleshop
 10:45 Astro-Világ
 12:00 Tények Délben
 12:30 Aktív
 13:00 Csapdába csalva
 13:35 Knight Rider
 14:40 Walker, a texasi kopó
 15:45 Maria
 16:50 Megtört szívek
 18:00 Tények
 19:25 Ezek megőrültek!
 20:30 Star Academy
 21:50 Star Academy
 22:25 NCIS - Tengerészeti helyszínelők
 23:30 Red Carpet - Sztárok testközelben
 23:40 Premier League - Összefoglaló

PÉNTEK



01:00 A rózsaszín párdúc 2.
 02:30 Pannon expressz
 03:00 Határtalanul magyar
 03:25 Tengerek világa
 04:00 Magyar Krónika
 04:30 Noé barátai
 04:55 Paula és a vadállatok
 05:20 Paula és a vadállatok
 05:45 Himnusz
 05:50 Hajnali gondolatok
 05:55 Kult+
 06:05 Halálbiztos diagnózis
 06:55 Kenő
 07:00 Híradó
 07:15 Időjárás-jelentés
 07:25 P'amende
 07:55 Öt kontinens
 08:25 Jövő-időben
 08:30 Ybl 200
 08:40 Váratlan utazás
 09:30 A hegyi doktor

10:20 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:45 Kult+
12:50 Ízörzök: Tihany
13:25 Halálbiztos diagnózis
14:15 A palota ékköve
15:20 Elfeledett szerelem
16:15 Charly, majom a családban
17:10 Ridikül
18:00 Híradó
18:35 A hegyi doktor
19:30 Maradj talpon!
20:30 Agatha Raisin
21:20 Tethely
22:55 Kenő
23:00 Államtrükkök



00:10 Rampart
02:10 Szulejmán
03:15 Gálvölgyi-show
04:00 Fókusz
04:35 Story Extra
05:00 Barátok közt
05:30 Top Shop
05:55 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:05 Fókusz
08:40 Story Extra
09:15 Asztró Show
10:15 Top Shop
11:50 EgészségKalausz
12:20 Döglött akták
13:20 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Nyerő Páros
15:50 Isten áldjon, Esperanza!
16:55 Story Extra
17:25 Fókusz
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Nyerő Páros
20:05 Éjjel-nappal Budapest
21:20 Barátok közt
22:05 Csúcsformában
23:00 RTL Klub Híradó
23:30 Last minute, bébi



00:05 A törvény embere
01:10 Tények Este
02:00 Aktív
02:20 Sportos
02:25 Ezo.TV
03:25 Négy dinó New Yorkban
04:30 Walker, a texasi kopó
05:15 Hungeró
06:10 Red Carpet - Sztárok testközelben
06:20 Mokka
09:20 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
13:00 Knight Rider
14:40 Walker, a texasi kopó
15:45 Mária
16:50 Megtört szívek
18:00 Tények

Hírműsor
19:25 Ezek megőrültek!
20:30 Star Academy
21:50 Sorsügynökség

SZOMBAT



00:45 Ki a cucc?
02:10 Tethely
03:40 Duna anizs
03:55 Magyar Krónika
04:25 Noé barátai
04:50 Paula és a vadállatok
05:20 Paula és a vadállatok
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
05:55 Kult+
06:05 Hazajáró
06:35 A világörökség kincsei
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:30 Család-barát
09:05 Tengerparti Tini Mozi
10:55 Noé barátai
11:25 Térkép
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:45 Kult+
13:00 Ízörzök
13:40 Hazajáró
14:10 Magyar Krónika
14:45 Peru, Chile
15:20 És akkor a pasas...
17:00 Gasztraangyal
18:00 Híradó
18:35 SzerencseSzombat
20:00 Fialat zenészek eurovizíós versenye
22:05 Kenő
22:10 A rettenetes arénája



01:35 Csúcsformában
02:35 Kaméleon
03:25 Gálvölgyi-show
04:05 A pletykafészek
04:45 Szívek doktora
05:25 Chuck
06:05 Top Shop
06:40 Kölyökklub
09:50 Nevelésből elégséges
10:15 Top Shop
11:05 Brandmánia
11:30 Street Kitchen
11:55 Autogram
12:20 Fitt Mánia
12:50 Döglött akták
13:45 A szállító
14:50 A szállító
15:55 Szabadnapos baba
18:00 RTL Klub Híradó
18:50 Kicsi Óriások
21:30 Másnaposok 2.
23:35 A bűn szorításában



00:05 Red Carpet - Sztárok testközelben
00:15 A férjem védelmében
01:20 Tények Este

02:00 Aktív
02:20 Sportos
02:25 Ezo.TV
03:25 Maffiadoktor
04:10 Super Car
04:35 Babavilág
05:00 Sportos
05:05 Hungeró
06:00 Astro-Világ
07:05 Egérmese
08:40 Éjjel-nappal szülők
09:10 Otthon a kertben
09:40 Trendmánia
10:15 Izes élet
10:45 Babavilág
11:20 Otthontérkép
11:55 Poggyász
12:25 Villám Spencer, a karibi őrangyal
13:30 Az iker
15:50 Példátlan példaképek
18:00 Tények
18:50 Star Academy
22:40 Django elszabadul

VASÁRNAP



00:15 Halálos közellenség 1.
02:05 Angel
04:00 Magyar Krónika
04:30 Noé barátai
04:55 Paula és a vadállatok
05:25 Paula és a vadállatok
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
05:52 Kult+
05:55 Rome Reports - Vatikáni híradó
06:20 "Így szól az Úr!"
06:30 Önkéntesek
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:25 Család-barát
08:55 Isten kezében
09:20 Kereszt-Tények
09:30 Evangélikus magazin
10:00 Teréz anya szentté avatása
13:00 Rüks és selyem
13:30 Csángó menyegző
14:00 Columbo: Besegít a halál
15:20 Nászinduló
17:00 Hogy volt!?
18:00 Híradó
18:35 Tommy és Tuppence forró nyomon
19:35 Magyarország, szeretlek!
21:10 Teréz anya - A szegények szolgálója
22:45 Kenő
22:50 Teréz anya - A szegények szolgálója



01:35 Idegen invázió
03:15 Gálvölgyi-show
04:20 A pletykafészek
05:00 Szívek doktora
05:40 Chuck
06:20 Top Shop

07:00 Kölyökklub
09:55 EgészségKalausz
10:30 Top Shop
11:20 Egy rém fura család
11:40 Egy rém fura család
12:05 Szabadnapos baba
14:05 Beépített koszorúslány
16:00 Apám hat neje
18:00 RTL Klub Híradó
18:50 Lecsó
21:00 Szupercella
23:10 ManDoki Soulmates - Egy legendás zenekar története



02:10 Sportos
02:15 Az utolsó ház balra
04:00 A Köpeny
05:00 Aktív
05:05 Hungeró
06:00 Astro-Világ
07:00 Tv2 matiné
08:05 Nagy Vagy, Győr!
08:40 a'la CAR
09:15 Túsarok
09:50 Stahl konyhája
10:25 Super Car
11:00 Több mint Testőr
11:35 Falforgatók
12:35 Villám Spencer, a karibi őrangyal
13:35 Gyilkos sorok
14:40 Gyilkos sorok
15:45 Csinibaba
18:00 Tények
18:50 A függetlenség napja
21:50 A Bourne hagyaték



HÉTFŐ



00:30 Columbo: Besegít a halál
01:45 Magyar történelmi arképcsarnok
02:20 Pannon expressz
02:45 Határtalanul magyar
03:15 Tengerek világa
03:55 Magyar Krónika
04:25 Noé barátai
04:50 Paula és a vadállatok
05:20 Paula és a vadállatok
05:45 Himnusz
05:50 Hajnali gondolatok
05:55 Kult+
06:05 Halálbiztos diagnózis
06:55 Kenő
07:00 Híradó
07:25 Roma Magazin
07:55 Domovina
08:25 Jövő-időben
08:30 Ybl 200
08:40 Váratlan utazás
09:30 A hegyi doktor
10:20 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:02 Híradó
12:45 Kult+
12:55 Ízörzök
13:30 Halálbiztos diagnózis
14:15 A palota ékköve
15:20 Elfeledett szerelem

16:15 Charly, majom a családban
17:10 Ridikül
18:00 Híradó
18:35 Don Matteo
19:45 Maradj talpon!
20:45 Kékfény
21:45 Hawaii Five-0
22:35 Kenő
22:40 No Limit
23:40 A Duce teste



00:15 Portré
00:50 Lecsó
02:55 Győzike
04:05 Fókusz
04:30 Story Extra
04:55 Barátok közt
05:25 Top Shop
05:50 Jó reggelt, skacok!
07:35 RTL Klub Híradó
08:05 Fókusz
08:40 Story Extra
09:15 Asztró Show
10:15 Top Shop
11:50 Street Kitchen
12:25 Nyugi, Charlie!
12:50 Nyugi, Charlie!
13:15 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Nyerő Páros
15:50 Isten áldjon, Esperanza!
16:55 Story Extra
17:25 Fókusz
18:00 RTL Klub Híradó
18:55 Nyerő Páros
20:10 Éjjel-nappal Budapest
21:25 Barátok közt
22:05 Dr. Csont
23:00 RTL Klub Híradó
23:30 Magyarul Balóval



00:40 Street Fighter - Harc a végsőkig
02:35 Sportos
02:40 Haláli testcsere
03:25 Haláli testcsere
04:05 A szépség és a szörnyeteg
04:50 Stahl konyhája
05:15 Hungeró
06:10 Red Carpet - Sztárok testközelben
06:20 Mokka
09:20 Stahl konyhája
09:30 Babapercek
09:40 Teleshop
10:45 Astro-Világ
12:00 Tények Délben
12:30 Aktív
13:00 Csapdába csalva
13:35 Knight Rider
14:40 Walker, a texasi kopó
15:45 Mária
16:50 Megtört szívek
18:00 Tények
19:25 Ezek megőrültek!
20:30 Star Academy
21:50 Star Academy
22:25 A diktátor

„Szervusztok ti régi barátok...” -3-

...Szólt egy valamikori sláger Zalatnay Cini előadásában.

Egy alföldi mezőváros „dikta-túrájának” anatómiája.

(Adalékok és adatok Nagykö-rös legújabb kori közéletének alakulásához.)

A történet, még a rendszer-váltáskor kezdődött. Az akkori túlbuzgóság idején nem csak új pártok alakultak, hanem sok féle civilkezdeményezés is kezdetét vette. Újjászervezték az Ipartestületet, megalakult a Vállalkozók Egyesülete, stb.

A Pestmegyei Hírlap mutáci-ójaként a szocializmusból visz-szamaradt Nagyköri Híradó mellé új lapot alapított Nagy Zoltán és Onhausz János. A ta-lányosan hangzó Kéknefelejcs Nagyköri újság, a kezdeti gyermekbetegségeket kihever-ve olvasható hetilappá nőtte ki magát.

Évekkel később ez lett az egyik szál. A másik az Agrármarketing Centrum Kft.

A „Kéknefelejcs”-nél bonto-gatta szárnyait Juhász Zsolt is, aki néhány év múlva kinőtte a „Nefelejcs”-et, és ma a Magyar Rádió egyik jó nevű rovatveze-tője.

A vállalkozók agilis – és pár-toktól független! – vezetői, már a kezdet-kezdetén, dicséretes módon igyekeztek bemutatni a helyi vállalkozások életkép-ségét, a vállalkozók dinamizmu-sát, és innovációs készségét. Ezt célozta minden év nyárutóján megrendezett Vállalkozói Kiállít-ás és Vásár, mely valóban impo-záns módon szolgálta a célt! A helyszín általában a Cifrakert volt, de a tizenkét alkalom kö-zött szerepelt a strand, és a Tol-di-, valamint a Petőfi-iskola is.

Az is elismerésre méltó szer-vezésre utalt, hogy olykor a testvérvárosok is bemutatkoz-tak, valamint sor került kulturá-lis attrakciókra is! – Fűvőszenei

találkozókat, mazsorették bemu-tatója, az ifjúságnak „talpaláva-ló”, stb.

Azonban volt egy probléma: a kiállítók párt-mentessége! Pontosabban az, hogy inkább liberálisokkal szimpatizáltak – mindenféle konkrét „beütés” nélkül – mintsem az egyre erő-södő kiszagdák szellemiségé-vel. S ez lett a vesztük!

Dr. Czirának szemet szúrta a tö-megeket mozgató rendezvény, melyeken nem kapott szerepet! Csak az aktuális polgármeste-rek – Kiss János, Kósa István –, akik hivatalból méltatták az eseményt.

Miután bejutott a parlament-be – 1998 – hozzá látott a még egy darabig sikeres rendezvény átalakításához. Ennek anyagi hátterét biztosító „Agrármar-keing Centrum Kft.” akkori kiszagda vezetése támogatta az ötletet! Mind politikailag, mind anyagilag. Nem közvetlenül, hanem az időközben közeli kapcsolatba került a már emlí-tett hetilap tulajdonosainak a beavatásával. Akik hajlandóak voltak a Vállalkozók Kiállítását „megtromfolni”, és konkurenci-át állítani.

Ennek előfeltételeként létre-hozták a Nagyköri Lokálpatri-óta Egyesületet, ami kaphatta a szükséges támogatást, marke-tinges erőt, a rendezés fedezete-ként.

Egyébként a mindenkori Szent István Napi ünnepség kezdetén sorra kerülő „Polgárrá fogadás” is a nekik, a Lokálpatri-ótáknak köszönhető! Az első 2001-ben megrendezték.

Az utolsó, XII. Vállalkozói Kiállításra 2003 augusztusában került sor, amit szeptemberben követett a lokálpatrióták szer-vezte Nagyköri Napok. Addigra „megizmosodott” a konkurens Nagyköri Gasztronómiai és Borfesztivál, amit első alkalommal Torgyán József – Józsi bá’ – nyitott meg 1999-ben.

lyázattal is lehet fejlesztési pén-zekhez jutni.

- Ha már életképesség, mintha eb-ben is lépéshátrányban lennénk! A vezetés politikai impotenciája, ami a stranddal történik!

- Magam sem látom tisz-tán, hogy ott mi történik! 2008-ban adtuk oda a beru-házónak a területet, számos kikötéssel. Ennek legfonto-sabb eleme, hogy 50 évre vállalta az új strand műkö-detését. Ezzel szemben már egy éve zárva van!

A továbbiakban a lokálpatri-óták szervezték a Cifrakerti kiállításokat, mígnem valami közbejött. Vagy megromlott a kapcsolat, vagy elapadt az agro-marketinges pénzforsrás. Azóta nincs se árubemutató, se színvonalas műsor, csak „sörgő”, és hacacaré. Ráadásul az sem a Cifrakert árnyékos fái alatt, hanem bent, a „megújult” városközpontban.

Ideje lenne emlékeztetni dr. Czira Szabolcsot: Honnan indult, és hova ért? Emlékszik-e még a Kiszagdák hármás jelszavára: Bort, Búzát, Békességet!

A Bor is, a Búza is, csak-csak megvan!

De hova lett a BÉKESSÉG?

De hova lettek a munkahely-teremtésre vonatkozó folyama-tos fogadkozások?

Kustár Tamás évekkel ez-előtt, még alpolgármester-ként figyelmeztetett: A „lát-ványberuházások” helyett, munkahelyekre lenne szük-ség! Mindhiába.

Ha már szóba hoztam Kustár Tamást, különös módon alakult – inkább folytatódott! – közéleti szerepe. Fentebb említettem, hogy kihívta maga ellen Sor-sot azzal a nyilvánosság előtti – közgyűlési! – kijelentésével, hogy dr. Czira ceszaramániás! Ez felért egy leleplezéssel...

Mert mi is történt?
2014 októberében, az ön-kormányzati választás utáni alakuló közgyűlésen létre-hozták a szakbizottságokat. A Pénzügyi, Városüzemel-tetési Bizottság elnöke újra Kustár Tamás lesz, akit nagy ováció kíséretében megvá-lasztanak alpolgármester-nek is. Kustár azonban nem fogadja el a feléje áradó bi-zalmat.

Mikor dr. Czira Szabolcs megköszöni eddigi – 2002 november/ 2015 február –

A polgármester strand ügyé-ben feltűnően gyengén próbál-ja érvényesíteni a szerződés-ben rögzített jogainkat...- mert az mégis csak elfogadhatatlan, hogy volt strandunk-nincs strandunk! Az átadástól is már eltelt vagy öt év...

- Meglehetősen furcsa döntés az is, hogy a strand előtti járda átépít-ésétől is eltekint a város! Mintha valaki benne lenne a beruházó „zse-bében”...

- Erről nincs mit monda-nom, de kétségtelenül ért-

sokoldalú munkáját, segít-ségét, egy közgyűlési hatá-rozat átadásával erősít meg, és tesz hivatalossá is.

Több hozzászólás is elhang-zik ebben a hangszerelésben.

Nem lényegtelen közjáték, **dr. Körtvélyesi nem, hogy megtartja alpolgármeste-ri „stallumát”, hanem dr. Czira javaslatára tisztségét „főállásúvá” teszi a közgyű-lés!** Habár 2011-es megválasztásakor az indok, a „nagyberu-házások”, már egy éve befeje-ződtek! Szemléltomást nő a bi-zalom, és erősödik a kapcsolat.

Áprilisban következik a bejelentés: a polgármester veszélyes, mert ceszaramán!

Ami ez után következik, jel-lemzi dr. Czira szisztematiku-san felépített lépéseinek sorát, mikor ellenfeleinek fojtogatása a cél. Ezt láttuk korábban is.

A továbbiakban egy-re-másra, egy más után de-rül ki Kustár Tamásról, hogy mindaddig használhatatlan volt, mint bizottsági elnök! Csak nagyon „ügye-sen palástolta”...

Első lépésként, még má-jusban, rapid gyorsasággal kirúgják a FIDESZ- ből, és a testületben átültetik az el-lenzékiek sorába.

Majd leváltják a bizottság el-nökségéből. Végül visszahívják a KÖVA Zrt. Felügyelőbizottsá-gából.

Összességében gyorsított módon bűnhődik, amiért ön-kényuralmi módszerekkel vá-dolta a korábbi „harcostársát” – barátját? – dr. Czirá.

Elmúlt több mint egy év ... Sem úgy, mint vád, de úgy sem, mint kérdés. Ez a hallgatás azért jelent valamit...

Tóth Barna
(2016.május-július)

/folytatás a 8. oldalról/

Sorra születnek egyedül kor-mányzati döntések hazai fej-lesztési források felhasználásá-ról. Véleményem az, hogy a terveket le kell porolni és egy jó projektet összeállítani, amivel hozzá lehet férni egy nagyobb összegű forráshoz, így meg le-hetne valósítani egy olyan beru-házást, amely a város jövőjét nagymértékben, jó irányba be-folyásolná.

Hiszem, hogy életképes pá-

hetetlen ez az elhúzódo te-hetlenség.

Ami pedig a többször említett kommunikációt illeti, a helyi, hivatalos kommunikáció pél-dáértékű. Mármint a hatalom szempontjából.

Beszámolni az „óriási” si-kerekről, és lejártni, kigú-nyolni azokat, akiknek van véleményük, csak az nem egyezik az övékével. Ez is az elhatalmasodó ceszaramá-nia része!

TB.

Szerkesztőségünk szerint nem lenne sem érdektelen, sem indokolatlan, a valamikori „puhuló diktatúra” éveiben, majd a „rendszerváltás” kezdetén megjelent **Nagykőrösi Híradó**, illetve **Hírlap** egyes híreinek újraolvasása.

Mottó: „Az újszülöttnak minden vicc új!”

1994. március - április.

Március 1. A Világkiállítási Tanács elfogadta a magyar Nemzeti Pavilon tervezésének szempontjait.

Kocsér megyét változtatna, ha Pest megye továbbra sem segít problémáinak megoldásában. – mondta Barabás Ferenc polgármester.

A ceglédi Borversenyen, fehér borok kategóriájában első és második: Tóth Ferenc. Harmadik: Raj Ferenc.

Vörös borok: 1. Tóth Ferenc; 2. Lénárd László; 3. Petrovics István és Lázár Tibor.

2. Czira Sándor, az önkormányzat Gazdasági bizottságának elnöke szerint, a kórházbővítés fedezetének előteremtése heves vitákat fog eredményezni.

3. Üzemanyag árak: Normálbenzin 74,50; Szuper 76,50; Gázolaj 61.- Arol 2T olaj 77.-

Sport. A körösi Kyokushin Karate Klub serdülői kiválóan szerepeltek a fővárosban. Farkas Regina, és Horváth Melinda kategóriájuk győztesei.

5. Az ideai, a város részéről meghirdetett „Arany-év” első ünnepi rendezvényére Nagyszalonján került sor, Arany János születésnapján. A népes városi küldöttséget Kiss János polgármester, és dr. Novák László múzeumigazgató vezette.

7. Arany János Balladamonddó versenynek Bánffy György Kosuth-díjas színész volt az elnöke. Első lett Kovács Ferenc, a kolozsvári Brassai Liceum diákja. 2. Gömöri Krisztián Miskolcra, és Murzsa Renáta Budapestre.

8. Kiss János polgármester adta át üzemszerű működésre, a Toldi-iskola földgázzal fűtött kazánházát.

9. A „Kórházért Alapítvány” jótékonyági bált rendez 14-én este, a Cifrasárdában.

Kevesebb föld jutott árversére a szükségesnél. – nyilatkozta Kustár Tamás Kiszgázda-elnök.

Sport. Siker Pécssett! PVSK- Nagykőrösi KK. 65-68. Király (3), Jasiunskas (15), Maleras (18), Pásztor (13), Horváth (14). Csere: Csorvási (3), Szép (3). Móra.

10. Közvetítették az FKGP (független kiszgázdák!) megyei jelöltjeit, a májusi választásra. A 15-ös körzetben (Cegléd) Farkas Albert földmérő mérnök indul. (A 16-osban nincs jelölt!)

Bogárdi Zoltán államtitkár tartott választási fórumot.

A Nemzeti Rádió és Televízió megmentését célzó aláírásgyűjtéshez csatlakozott a szerkesztőség is.

Sport. Közel ezer részvevővel

rendezték a III. ÖMV Karate-gálát.

11. Bonyodalom Kocséron a Petőfi Szövetkezet marhalevel-kiállítási ügyében. dr. Regdon Tibor jegyző a hatóságokhoz fordult.

A Pest megyei Gazdakörök elnökségi tagja lett Nyársapátról Miczi Flórián, és a történelmi Perneckzi Béla.

12. A városban rendezik az első korcsoportos Diákolimpiát.

14. Március 15-i Nemzeti Ünneppel kapcsolatos, gazdag ünnepi szám.

A ceglédi ünnepségen Kónya Imre (MDF) belügyminiszter volt az ünnepi szónok.

16. A helyi ünnepségen dr. Kulin Sándor szónokolt. A Nemzeti dalt, Fábry Szabolcs főiskolai hallgató szavalta.

Döntés a kórház-beruházásról: A város 650 milliós hitelt vesz fel!

Az ÁFESZ egy hétig tartó akcióban kínálja üzletei árucikkait.

17. A város „Expó-pályázatának” hangsúlyos eleme, a „Három- város” közös bemutatása. – Múlt- jelen-jövő! –

18. dr. Egey Tibor a megyei levéltár igazgatója Pest megye Monográfiájának befejező kötetéről nyilatkozik.

21. Interjú Boross Péter miniszterelnökkel, aki bizik az MDF győzelmében, és készül az újabb ciklusra.

22. A 16-os választási körzet Függelék Kiszgázda-párti jelöltje dr. Czira Szabolcs körösi állatorvos. Az Abonyban rendezett fórumon Karsay Istvánné mutatta be.

Sport. Újabb kosarasa győzelem! Nagykőrösi – Dombóvár 106-84. Király (6), Jasiunskas (10), Maleras (36), Pásztor (17), Horváth (16). Csere: Móra (2), Lakosa (5). Szép (1), Csorvási (6), Vadkerti (7).

23. Hirdetés. Kereskedelmi igazgatót keres a Nagykőrösi Konzervgyár.

24. Egyelőre szünetel a mezőgazdasági támogatások kifizetése.

Nem csitul a Magyar Rádió alelnöke, Csúcs László személye körüli háború.

A FIDESZ választási nagygyűlése Cegléden. Vendég: Deutsch Tamás.

25. A volt Szovjetunió adósságának törlesztéseket MIG 29-es vadászbombázókat kapunk. Állomáshelyük: Kecskemét.

26. SZDSZ-fórum Abonyban. Vendég: Pető Iván.

Ünnepi mise Karán, a katolikus templom felszentelésének századik évfordulóján. A község szülötte, Marosi Izidor nyugalmazott váci megyéspüspök celebrálta a szertartást.

28. A korosztályos Diákolimpia döntőjét a városban rendezték nyolc csapat részvételével. 1. Szombathely, 2. Kiskőrös, 3. Ajka.

A megyéből a budaörsi Kesjár Csaba általános iskola lett a legjobb: negyedik hely.

29. Az önkormányzat jelölteket vár, a városi kitüntetések odaítélésére (Pro Urbe, Nagykorós Diszpolgára).

Deák György a Magyar Diáksport Szövetség elnöke értékelt a kor-

osztályos Diákolimpia eseményeit.

30. Jóváhagyásra vár az „Erdőtörvény”!

31. Törtelen nagy felháborodás követte az illegálisnak tűnő erdővágást!

Nemzetközi Gimnasztikai-gála Cegléden. – A XVI. Magyar Ritmikus Sportgimnasztika Bajnokság 21 ország részvételével! –

Április 1. Bővült a református kollégiumként funkcionáló egykori „Técsy-szanatórium”. Ennek eredményeként 160 főiskolás lány kap kényelmes elhelyezést.

Idézet az „Izvesztyijából”: Magyarország vezető helyen, az EU-ba igyekvő 16 volt szocialista ország között!

A Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti kereszt Polgári tagozatát kapták Balaskó János és Sándor György a szerkesztőség tagjai, valamint Döbrentei Kornél író-költő.

2. Jeszenszky Géza külügyminiszter benyújtotta Brüsszelben a magyar felvételi kérelmet.

Pintér Gyula körös református lelképásztor hosszú írásban értékelte az eltelt négy évet. (1990-1994.)

A kistépelvények esélyeit elemezte Heimann Gyula, Kara polgármestere.

3. A „Virágos Magyarországról” program keretében több ezer facsemetét, cserjét ültettek Kocséron.

6. Pest megye Közgyűlése határozatban mondta ki: A Pest megyei Hírlap nem tárgyalagos lap!

A városi közgyűlésen jónak ítélték a városi rendőrkapitányság 1993 évi munkáját.

Czira Sándor bizottsági elnök tájékoztatta a képviselőket a KÖVA múlt évéről.

Megválasztották a május 8-i választás szavazatszámoló-bizottságok tagjait.

7-én, Orbán László őrnagy elmondta, hogy a rendőrség bűnmegelőzési, és büntetőrendészeti munkájában sokat segítenek a technikai eszközök!

Egyre biztonságosabb város Kőrös!

Törtelen is lesz elegendő gáz, de valamivel kevesebb, mint ígérték, - mondat Tóth Ferenc polgármester. (Védffy Boglárka)

Sport. Kosaras utánpótláskeret tagja lett: Kurucz Károly, Mészáros Gábor, és Patay Zsolt!

Vereség: Magyarország-Szlovénia 0:1!

8. „Csúcs László nem hátrál!” Összefoglaló a rádió-alelnökkel szembeni támadások helyzetéről.

Ünnepi hangulatban telt a parlamenti ciklus utolsó ülése.

KDNP-nagygyűlés Kőrösön. dr. Varga László a párt alelnöke volt a vendég.

Bemutatkozott a 16-os körzet jelöltje, Várady Lajos.

Együtt maradtak a konzervgyári nyugdíjasok Kulik Lászlóné vezetésével.

A Toldi-iskola tanára, Szűcs István, a kárpótlással kapott földjén meggyest ültet, és a termésből konzervet fog gyártani.

Losonczi Lilla képeiből nyílt kiállítás a művházban.

11. Kulin Sándor, és Pongrácz Titkár államtitkár tartottak választási fórumot a művházban.

Elhangzott, a privatizáció eredményeként, az állami tulajdon 55 %-a magánkézben van! Jön a külföldi tőke.

Közlemény a helyi állásajánlatokról.

12. Holland „viráginvázió” a piacon!

Losonczi Lilla festőművésszel beszélgetett M. J.

13. Megkezdődött Esztergomból a SZUZUKI-export!

14. Befejezéshez közeledik Cegléden a kommunálhulladék-lerakó építése. – Mondta, Juhász József, az üzemeltető Városgazda Rt. igazgatója.

Sport. Az UTE vízilabdacsapata BEK-győztes!

15. Jó üzlet az olajszőkítés!

A Munkáspárt is megtartotta választási kampányát. Jelöltjük, Bojtosné Pusztai Julianna.

Pékelöltek országos versenye a Toldi-iskolában. Huszonegy intézetből, 26 induló.

Az Arany János Társaság „Műszaki Információs Napot” rendezett.

16. A „kazányáros” Perlaki Ferenc, a CELSIUS Bt. sikereiről tájékoztatta a lap olvasóit.

Emelkedtek a vásári „helypénz” tarifái.

A TIT megyei elnöksége Cegléden ülésezett, melyen dr. Surányi Dezső alelnök ismertette az egyesület aktuális programját.

Közlemény az inflációról: 1993. III.- 1994. II. 16,8 %!

18-án, Közvetítették a megyei „Pártlistákat”. Tizenhárom párt indul a májusi választáson. A Kiszgázdánál kettő is: a „Független” ..., és az „Egyesült”...

19. A körösi tanyavilág önmagában is idegenforgalmi érték! – szerkesztőségi cikk.

20. Megalakult a Monor-környeli településeken működő MONOR-TEL Rt.

/60 év szünet után újra lesz Kecskeméten „Hírös Hét”, augusztusban! Igéri Marás József polgármester.

A nyár végén befejeződik a „földosztás”! 75 ezer aranykorona értékű föld került magángazdák kezére, a kárpótlás során. – Czákó Ferenc a földrendező bizottság jegyzője.

Felhívás: helytörténeti pályázatok írására! – dr. Egey Tibor a megyei levéltár igazgatója, és dr. Asztalos István a megyei közgyűlés kulturális bizottságának elnöke.

Az iskolai testnevelés állapota Cegléden, és Abonyban. Elmondták: Ács Tibor (Cegléd), és Tóth György (Abony).

Sport. Nem megy a Verebes csapatnak! Dánia-Magyarország 3:1.

/Folytatás a következő lapszámban./

Tóth Barna (folytatjuk)

ABONY: Aki a háttérből tesz csodát – Interjú Egediné Urbán Zsuzsanna asszisztenssel

Nem szeret a középpontban lenni, most mégis a szakma és az emberek szeme elé került a Semmelweis-napon, mert kitüntették. Nem is akármilyen díjat, az „Abony Város Egészségügyéért” kitüntetését vehette át Egediné Urbán Zsuzsanna, a 3. sz. háziorvosi körzet asszisztense. Őszintén hiszem, hogy nem várt és nem számított ilyen elismerésre, mert csak csendben teszi a dolgát a háttérben, de maximális odaadással. Munkájáért nem vár cserébe hálát, mégis folyamatosan érzi azoktól, akikkel törődik, és akiket segített a gyógyulás útjára lépni. A betegek mosolyából, tekintetéből, szeretetéből merít erőt ahhoz, hogy tovább folytassa hivatását.

logh Edit körzeti orrossal. Az orvosok változtak, de Ön hűséges maradt a betegekhez. Mi motiválta, motiválja a munkája során? Kötődik a betegekhez?

dódnak a problémák. Ha valaki megtisztel azzal, hogy megosztja velem a baját, az csak ketőnkre tartozik.

D. E.: Az elmúlt évtizedekben sokféle embertípussal, betegséggel találkoztak az orvosi rendelőben. Voltak kirívó vagy emlékezetes esetek? Akár pozitív, akár negatív?



E. U. Zs.: minden előfordult. Nagy öröm például, amikor egy lábszárfekély begyógyul. Az előbb éppen egy 95 éves bácsitól jöttem, akinek rendbe jött a lába, - persze az érsebész is ott állt mögötte. Ez is nagy öröm és elismerés volt számomra, hogy megköszönték a munkámat. Ami még kirívó, az a halál. Volt, akihez kimentünk, újraélesztettük, de nem sikerült visszahozni. Nekünk sem természetes a halál. Egy-egy beteg elvesztésén úgy tudom túltenni magam, hogy beszélgetünk róla a

Darányi Erika: Gratulálunk a kitüntetéséhez. Szakmai pályafutása igen sokszínű, mellette pedig folyamatosan képezte magát. Hosszú évek óta a 3. sz. háziorvosi körzetben tevékenykedik, mellette pedig házi betegápoló is. Meséljen a szakmai útjáról!

Egediné Urbán Zsuzsanna: Asszisztensként kezdtem a pályafutásom Romhányiné Dr. Balogh Edit körzeti orvos mellett, majd az első gyermekem megszületése után a Városi Laboratóriumban helyezkedtem el. Aztán elvégeztem a fizioterápiás képzést, és a második gyermekemet is megszülettem, majd az Egészségmegőrző Központ fizioterápiai részlegén találtam magam. Megszereztem a házi betegápolói képzést is, majd „hazakerültem”, az Abonyi Lajos úti rendelőbe, ami mindig is a bázisom volt, de más területeken is igyekeztem megállni a helyem.

D. E.: Több, mint 30 éve asszisztens az Abonyi Lajos úti rendelőben, jelenleg Dr. Gorszky Tivadar háziorvos mellett. 10 évig dolgozott együtt Romhányiné Dr. Ba-

E. U. Zs.: A hosszú évek során valóban voltak változások az orvosok személyében, de én itt „ragadtam”. (nevet) Az emberek szeretete és a munkaszereket motivál, semmi más. Szeretek másokon segíteni, és mindig a betegek voltak az elsők. Nem kell hálát várni, a hivatásunkat kell gyakorolni. Én azt a tanácsot kaptam, hogy amit csinálsz, azt csináld tisztességesen, becsületesen. De úgy gondolom, hogy nem hálátlanok a betegek. A hosszú évek alatt természetesen kötődések is kialakultak közöttünk, bizalmasan megosztanak velem olyan dolgokat, amit csak nekem mondanak el. Engem is megvisel, mikor egy-egy betegem meghal. Ez természetes érzés, a több éves, évtizedes kapcsolatok során.

D. E.: Az orvos-páciens, asszisztens-beteg kapcsolata egyrészt bizalmi, sok esetben előfordul, hogy a beteg csak jó szóra, beszélgetésre vágyik. Egyetért ezzel?

E. U. Zs.: Igen, abszolút így van. A betegek sokszor elmondják a panaszukat, azzal megkönnyebbülnek, és megol-

D. E.: Mennyire valóságosak a problémák, melyekkel az emberek felkeresik az orvosi rendelőt? Mi a véleménye az öndiagnózisról?

E. U. Zs.: Előfordul, hogy valaki konkrétan tudja, állítja, hogy mi a baja. Őket is meg lehet győzni, ha nem úgy van. Olyan betegem is akad, aki hetente kétszer bejön, megnézem a vérnyomását, a vércukrát, megmondom neki, hogy olyan jó az eredmény, hogy könyvbbe lehetne írni, és akkor megnyugszik.

D. E.: A kor előrehaladtával automatikusan kell a betegségekkel számolni?

E. U. Zs.: Nem kötelező, hogy így legyen. Az is gond, hogy túl tápláltak vagyunk, és nem mindenki él olyan körülmények között, hogy tudja tartani a diétát. Sajnos az egészséges táplálkozás nem mindenki számára elérhető.

Abony Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 26-i zárt ülésén döntött az „Abony Város Egészségügyéért” kitüntetés adományozásáról, melyet kiemelkedő, becsü-

családdal. A férjem nagyon jó hallgató társ, nem kérdezi, hogy ki volt, hogy volt, csak elmondom neki az esetet, persze név nélkül, és megkönnyebbülök. Segít még a hit, hogy hiszek abban, hogy a legtöbb esetben meg tudjuk oldani a problémákat és meggyógyíthatjuk az embereket.

D. E.: A rendelőn túl mivel tölti legszívesebben a szabadidejét?

E. U. Zs.: A családdal. Nagyon szeretek olvasni és kirándulni. Szeretek a jó filmeket is, ami kikapcsol, szórakoztat. A Balogh doktornővel a mai napig tartjuk a kapcsolatot, vele havonta egyszer, kétszer elmegyünk kettesben moziba, és megnézzük egy jó kis lírikus filmet. (nevet)

D. E.: Ha ideje engedi, megmérné a vérnyomásom?

Interjú és fotó: Darányi Erika

letes, lelkiismeretes több évtizedes szakmai munkája elismeréseként 2016-ban Egediné Urbán Zsuzsanna asszisztens, házi betegápoló vehetett át.

ABONY: Hamarosan kezdődik az iskola!

A 2016/2017. tanév első tanítási napja 2016. szeptember 1. (csütörtök).

tanévnyitó ünnepsége: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 08:00 óra.

Tanévnyitók a helyi iskolákban:

Gyulai Gaál Miklós Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanévnyitó ünnepség: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 08:00 óra. Ezen a napon 11.35-ig lesz tanítás.

Somogyi Imre Általános Iskola tanévnyitó ünnepsége: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 08:00 óra.

Abonyi Montágh Imre Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda és Általános Iskola

Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola tanévnyitó ünnepsége: 2016. augusztus 31. 18:00 óra. Az első tanítási nap szeptember 1-jén, 07:30 órakor kezdődik meg a diákok számára, majd tűz- és balesetvédelmi oktatással és osztályfőnöki órákkal folytatódik a délelőtt.

Az Iskolarendőr-program keretében rendőreink polgároinkkal és közterület-felügyelőinkkel közösen ismét segítik majd a gyerekek átkelését a forgalmasabb útszakaszok zebraíra. Vigyázzunk rájuk!

Darányi Erika

Műfüves pálya átadás lesz Törtelen

Törtel Község Önkormányzata tájékoztatja a lakosságot,

tanévnyitó ünnepélye után, 18:00 órakor kerül sor.



Tisztelettel és szeretettel meg-hívjuk köz-ségünk minden polgárát a műfüves pálya átadására, hiszen a településünk életében minden beruházás nagy örö-möt jelent, ezek között

hogyan a Szent István Király Általános Iskola udvarán megépített műfüves pálya ünnepélyes átadására 2016. augusztus 31-én (szerdán), az általános iskola

is különösen fontosak azok, amelyek a jövő nemzedékének szolgálatába állnak.

Forrás: Törtel Község Önkormányzata

ABONY: Hírek a Mozgáskorlátozottak Abonyi Szervezete háza-tájáról

Mozgáskorlátozottak Egyesülete Abonyi Szervezeteként indultunk 1993 februárjában, majd 2003 januárjában Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesület Abonyi Szervezeteként folytatjuk munkánkat.

A szervezet főbb tevékenységei:

- segítségnyújtás, információgyűjtés a mozgássérült, fogyatékos embereknek (parkolási kártya, lakás akadálymentesítése, gépjármű szerzési támogatás, segédeszköz igénylés, kölcsönzés.

- szabadidős, kulturális közösségi programok, üdülesek szervezése.

- megyei konferenciákon való részvétel a mozgáskorlátozott emberek problémáinak megvitatására.

Tagjaink számos helyen kedvezményes áron vehetnek belépőjegyet (pl.: múzeumok, fővárosi állatkert, Tropicarium stb.)

A szervezet éves tagdíja: 2000,-Ft

Fogadónap: hétfőnként 09:00-12:00-ig

Helye: Abony, Köztársaság út 2.

Bellay Katalin vezető

ABONY: „Indiánosdit játszottunk megint” - Salgóbanán

Az abonyi Somogyi Imre Általános Iskola tanítóinak szervezésében az idei nyári szünetben már harmadik alkalommal rendezték meg az indiántábort, és örömmel vették tudomásul, hogy egyre több gyerkőc élvezte együtt Salgóbanán gyönyörű környezetét.

- A csodálatos hely nagyszerű hangulatot biztosított a tábor lakói számára. Igaz az időjárás az idén nem volt valami kegyes hozzánk, de a kedvünket még sem sikerült elvenni. Különleges élményekben volt részünk. A tábor beborító felhők szinte téli hangulatot biztosítottak a

nyári melegben. Táncoltunk az esőben, nem azért mert a zuhanzóban nem volt víz, hanem azért, mert oly boldog érzés töltött el bennünket, hogy a száz ágra sütő nap mellett meleg eső áztatta bőrünket - számolt be lapunknak Balasiné Molnár Ágnes, a tábor egyik szervezője.

Ami még tovább fokozta a tábor hangulatát, hogy nemcsak abonyi gyerekek voltak, hanem Molnár Emese tanítónő segítségével néhány törökbálinti gyermek viheti hírét táborunknak.

/Folytatás 22. oldalon/

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: panasz@cchr.hu; Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!"

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK VISELKEDESI PROBLÉMAKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési rendellenességre” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. ; Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: info@cchr.hu ; Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan kezelünk!"

Poharas szilvás

Hozzávalók:

- 1 kis pohár natúr joghurt (később a pohár lesz a méretdény)
- 2 egész tojás
- 2 pohár cukor
- 3 pohár liszt
- 3/4 pohár olaj
- 1 csomag sütőpor
- 1 csomag vaníliás cukor

A tészta hozzávalóit összekeverjük, majd vajazott, lisztezett közepes tepsibe öntjük. Tetejére szilvát darabolunk, amit fahéjas cukorral megszórunk és előmelegített sütőben 160 fokon kb. 45 percig sütjük.

Jó étvágyat!



HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.
Otthonod megadja neked azt a nyugalmat és meghehítségét, amiben kipihenhetéd magad. Sajnos most nagyon feszülnek érzed magad, ha be kell menned a munkahelyedre. Idegesítenek a munkatársak, minden lassabban fog menni! Több idő kell rá, hogy beérr a munkahelyedre, előfordulhat, hogy késel, - nem ébredsz fel a csörgésre és elalszol.

BIKA 04. 21 - 05. 20.
Most szükséged is lesz az ügyességre. Nincs kedved az unalmas munkákhoz, és egyre jobban idegesítenek a monoton feladatok. Elképzelhető, hogy gyorsan összecsapod ezeket, hogy minél hamarabb túl legyél rajtuk. Ügyelj, hogy ne kezdj el kapkodni! Lehet néhány jó ötleted, ami megkönnyíti a dolgot.

IKREK 05. 21 - 06. 21.
A napokban igaz lehet, hogy hajlamos vagy a hangulataidnak megfelelően kezelni a munkatársaidat, és ez nem tesz jót a kapcsolataidnak. Szeszélyessé válhatsz, megtörténhet, hogy az egyik percben még nagyon lehangolt vagy, a másikban, pedig szeretetreméltó. Ügyelj, hogy ne a rokonszenv, vagy ellenszenv legyen a legfontosabb szempont!

RÁK 06. 22 - 07. 22.
A munkahelyeden csendesebb időszakokat éled, inkább ahhoz van kedved, hogy egyedül dolgozz. A feladatokkal is meggyűlhet a bajod. Lassabban haladsz, mint máskor, jellemzőbb lehet rád a figyelmetlenség. Különösen az aprólékok, unalmas feladatok bosszantanak.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.
Szeretnél abban a tudatban dolgozni, hogy jó munkaadó vagy, fontos neked, hogy minőségi munkát adhass ki a kezedből. A fáradozásod nem marad észrevétlen, tudomásodra juthat, hogy a felettesed pozitívan vélekedik a munkádrol.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.
Visszahúzódó hangulatban lehetsz a munkahelyeden, a hangulatod is változókéony lehet. Semmi kedved nincs hozzá, hogy a napi feladatokat megbeszélj a munkatársaidal, sőt inkább arra vágysz, hogy egyedül dolgozhass.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.
Nehezen döntöd el, hogy van-e kedved a munkádhoz. Szeszélyes lelkiállapotban vagy, változókéony a hangulatod. A legjobb, ha egyedül, békésen dolgozhatsz. Ha megzavarnak az elmélyült tevékenységben, akkor nagyon mérges leszel. Ilyenkor elveszítheted a fonalat, és nehezen veszed fel újra a saját tempódat.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.
Könnyen megvalósítod az akaratodat a munkahelyeden, de kissé változókéonyabb lehet a hangulatod. A kapcsolataid összekuszálódhatnak. Sajnos nem mindig az a legjobb barátod, aki a legszebb arcát mutatja feled. A magánéletedben arra vágysz, hogy eseménytelenül teljenek a napjaid.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.
A munkád jelentős energiákat mozgósít benned, rengeteg tennivalóval találhatod magad szemben. Szerencse, hogy örömmel dolgozol, jókedvű vagy a napokban. Vidám hangulatodat még a plusz terhek sem tudják elrontani, azt tapasztalhatod, hogy könnyebben megy minden. Fele annyi idő is elég lehet a munkáidra, mint a megszokott időráfordítás.

BAK 12. 22 - 01. 20.
Kreatív vagy, a napokban hajlandó lehetsz rá, hogy munkatársaidnak segíts a feladatok megszervezésében. Ha felvállalod a szervező szerepet, akkor olyan feladatokkal is megbízhatnak, melyek a koordináló képességedre építenek. A jó ötleteket érdemes megosztanod a feletteseiddel, csak így lesz nyilvánvaló, hogy kreatív vagy.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.
Mindig tele vagy energiával, másokat is fel tudsz tölteni erővel. Mozgékony és rugalmas vagy, azt is pontosan tudod, hogy mit szeretnél elérni. A munkahelyeden olyan feladatokat kaphatsz, melyek kihívást jelentenek a számodra, de örülsz, hogy végre kipróbálhatod magad.

HALAK 02. 20 - 03. 20.
A napokban a hegyeket is meg tudnád mozgatni, anyyi energiád van. Szerencsés a helyzet, ha a munkád érdekel annyira, hogy ezt a sok energiát a munkahelyi boldogulásodba fektessed. Ha így van, akkor még előre is léphetsz. Ha már nem vagy motivált a munkában, akkor előfordulhat, hogy feszülte válsz, és a terhedre vannak a napi feladatok.

* KISEBB HADIHAJÓ	KÖVET-SÉGI TISZT-VISELŐ	KÖSZÜ-NÉS	SZÁJAT KINYIT	TULAJ-DONOD	VÍZI ÁLLAT	URÁNIUM VEGYJELE	RÉSZBEN RÁGCSÁL!	FILMES DÍJ	* ALKALMI TANÁR	SEB-JELZŐ	USA MŰHOLD	MEGHÓ-DÍTOTTA
ARJA									PLUMBUM			
OLASZ-ORSZÁG						EGYFAJTA FÁNK NIGÉRIAI NÉP						
CÉG-FORMA		JANUÁRI LÁRMA					MELLÉ-KEL SZÁR-MAZIK					
SOMOGYI HELYSÉG					ELŐSZÖR MOS KI ELŐTAG: BARÁT						URÁN GABONA-FELE	
UNOTTAN TÁTOG				HEGED FÉRFINEV						RADON VEGYJELE BŐVLI ÉKSZER		
FAÁRU			SOMOGYI KÖZSÉG VÍZIDIÓ				LENG A ZÁSZLO MEG-VICCEL					
AZ OXI-GEN VEGYJELE	BŰTOR-FELE PRIMÁS, IMRE					ROMBOL TÉSZTA-ETEL			VALLÁS, RÖV. KÉTER-TELMŰ			
* BARANYAI KÖZSÉG FIA						FIATAL CIGÁNY FERFI LOPVA SZERZŐ						
NEM KOPASZ					PÁLYA-TÁRS (RÉGIES) AFRIKAI FŐVÁROS						FARAD IZRA-ELITA	
ZENEI HANGOK		KÖDLAJ-TERMEK KÁRTYA-JÁTEK						TOLNAI HELYSÉG AJAK-FESTÉK				
LENGYEL FOLYÓ				ELŐTAG: CSILLAG-... DOG						2/3 SAV! ROBBANÓ-NYAG, R.		
KÁLYHÁT KÉSZÍT			FIATAL SERTÉS KÖSÁR-BAN VAN!				HOSSZA-SAN SÜLY-ARÁNY					
ALSÓS ISKOLAI FOGLA-LKOZÁS						NÓGRÁDI HELYSÉG MAGYAR AUTÓJEL						
SZÁJAT NAGYRA NYITÓ						ÉKKEL SZELŐ						*

HETI HÍREK

Főszerkesztő: Ábrahám Tibor
Munkatársak:
Tóth Barna, [Nóniusz Sándor]
Mészáros Alexandra, Kiss Zsoltné
Bérenyi Tünde, Darányi Erika, Német Enikő

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.t@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihiroek.hu
honlap@hetihiroek.hu
hetihiroek@gmail.com

Nyomdai munkák: GrafitART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

Szösszenetek a tudomány világából

Caligula az „őrült” császár

Óvodás lehettem még, amikor a Neoton Familia nevű zenekar, az egyik slágerében Caliguláról énekelt. Nem értettem semmit belőle: „Caligula csoda lova, bízhat már a karrierben”, meg hogy „lába alatt ott a fél világ, ...” arról nem is beszélve, hogy „Az ügyet könnyen vették és a népet lóvá tették, Rómában minden megtörténhetett”... és ekkor elmesélte Apu nekem Caligula történetét. Most, a császár születésének 2004. évfordulóján úgy gondolom, érdekes visszaemlékezni erre a furcsa uralkodóra, megdöbbentő, sokszor bizar tetteire.



A teljes neve Caius Iulius Caesar Germanicus Caligula volt. Római császárként uralkodott 37-től, Tiberius utódaként.

Ifjúkorát a Rajna vidékén töltötte, édesapja seregének táborában. Mivel mindig büszkén viselte a katonai csizmát (caliga) ezért a katonák a Caligula („Cszimácska”) néven szólították. Hogy mekkora szeretetnek és tiszteletnek örvendett a bajtársak között, azt tükrözi az az eset, amikor Augustus halála után a lázongó és valósággal őrjöngő katonákat egymaga, pusztá megjelenésével lecsendesítette. Apját elkísérte

Szíriába is, annak halála után pedig Rómába, Tiberius udvarába került. Tiberius császár gyanakvó természetű ember volt, Caligula anyját és két fivérét megölette. Csak az ifjú és nővérei maradtak életben. Később Tiberius óvatosságból magával vitte Capri szigetére unokájával, Tiberius Gemellusszal együtt. Caligula hat évig élt a szigeten, besúgókkal, kémekkel körülvéve. A családja halála miatti trauma és ez a helyzet lehetett az egyik oka, az ifjú későbbi kényszerű viselkedésének, lelki deformitásának.

Tiberius Gemellus halála után, Macro befolyásos testőrpáncsnok segítségével, Caligula került a trónra. A nép eleinte örömmel fogadta, mert rokonai gyilkosainak megbocsátott, a száműzötteket visszahívta, a folyamatosan lévő pereket berekesztette, cirkuszi játékokat rendezett. Helyreállította a szenatori rend jogait, legalább is annyira, hogy a köztársasági hivatalokat ismét a népgyűlés által töltötték be, de megosztotta a hatalmat maga és a senatus között. Próbált a nép kedvében járni: adókedvezményeket vezetett be, Isis kultuszát elismerte állami kultusznak, nagylelkű pénzbeli segélyeket osztogattak parancsára Róma szegényeinek és katonáknak. Anyja és bátyjai perének dokumentumait nyilvánosan elégette, feljelentéseket nem fogadott el.

Körülbelül 8 hónap múlva kezdtek jelentős változások bekövetkezni a viselkedésében. Sokan ezt a 37 októberében kezdődő súlyos betegségnek tulajdonítják. Mindenesetre azok a hódolatok, amelyek felépülését kísérték, arra a meggyőződésre vezették, hogy mindent tehet.

Őrületéről először akkor kezdenek beszélni, amikor Mauretania romanizálására kerül sor. Ez előtte senatusi tartomány volt.

Ptolemaeus mauretaniai vazallus királyt lefejeztette, a fél függetlenséget felszámolta és a provinciászervezet kiépítésébe kezdett. Most már nem vette igénybe a senatus segítségét a kormányzásban sem. Caligula magas, nagy testű, sápadt arcú, férfi volt, nyaka és lábszára vékony, szeme beesett, homloka széles, haja ritkás, feje búbján egészen kopasz, teste szőrös, ezért halálos bűnt követelt el valaki, ha felülről nézett rá, amikor elhaladt előtte. Öltözködése sem volt mindennapi, gyakran tarka hímzéses, drágakövel díszített köpenyben, hosszú ujjas tunikában, karperecekkal mutatkozott, máskor selyemben, aranysegélyű női ruhában. Hol sarut vagy vadászcsizmát viselt, hol futárcipőt, vagy női papucsot. Kénye-kedve szerint házasondhatott. Önmagát istennek tartotta, és ennek megfelelő tiszteletet követelt a maga számára, példaképei az egyiptomi fáraók voltak. Saját elmondása szerint az éjjeleket a Hold istennőjével töltötte, gyakran tartott négyszemközi megbeszéléseket Jupiterrel, sőt versenyre is felszólította Jupiterrel, hogy eldőljön, melyikük illeti meg a világalumal. Rómában önmaga számára szentélyt emeltetett és az áldozatok bemutatására papokat rendelt, köztük saját nagybátyját, Claudiust, akit megvetett, mivel ő csak a könyvek és a történelem iránt érdeklődött. Ennek ellenére, leánytestvéreit különös szeretettel vette körül, (egyes életrajzírók szerint egyikükkel vérfertőző viszonyt is folytatott), apja tiszteletére pedig felvette a Germanicus nevet. Többi rokonával és barátaival szemben viszont a legvéresebb kegyetlenséggel dühöngött. Iskolázottsága ellenére a szellemi dolgok nem érdekelték, szinte csak a cirkuszi kocsisok és gladiátorok társaságában érezte jól magát. Gyönyört érzett a vérontásban így a legelőkelőbb polgárokat gladiátorként léptette fel. Vadállatait

a börtönben sínylődőkkel etette. Szadizmusa nem ismert határokat. Egy alkalommal egy apát arra kényszerített, hogy végignézze saját fia kivégzését, majd meghívta magához egy ebédre. Egyre inkább utált minden embert. Ez odáig fajult, hogy az emberek iránti megvetése jeléül, imádott lovát, Incitatus, konzultársává akarta megtenni, és neki ajándékozta palotáját a szolgák kíséretével együtt. A Tiberius által ráhagyott óriási pénzüsszöveget, esztelen pazarlással szórta a nép megtulalmazására, építkezésekre, játékokra. A kincstár hamar kiürült. Caligula nem jött zavarba, problémáját egyszerűen megoldotta: elszedte mások vagyoniát. A szerencsétlenül jártak pedig örülhettek, ha életben maradtak. Természetesen a népet is többféle adó fizetésére kötelezte, a katonák pedig sokszor nem kaptak zsoldot. 39 őszén hadjáratot indított az Alpokon túli tartományokba, Észak-Galliáig jutott, ahol katonáival a tengerparton kagylókat szedtetett. Ezután, mint győztes tért vissza Rómába hadizsákmányával, a kagylókkal.

A kezdeti népszerűségét a politikai módszerei, például a felségsértési perek újrafelvétele, a mértéktelen és esztelen tékozlása, az önimádata, amellyel megkövetelte, hogy istenítsék, ellenszenves tette az egész Birodalomban.

Környezete nem bírta tovább kegyetlenkedéseit. Négy évig tartó rémuralmának egy összeesküvés vetett véget, 41. január 24-én megölték. A gárda egyik tribunusa gyilkolta meg a capituliumi játékok alatt.

2011 januárjában az olasz rendőrség azt közölte, hogy egy elfogott műkincs tolvaj vallomása nyomán megtalálták Caligula sírhelyét.

Most megkeresem a régi bakelit lemezt és újra meghallgatom a régi slágert.

Német Enikő

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykőrös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

Eladó Nagykőrösön a Tizerdei utcában két egymás mellett lévő ingatlan. Az egyik 912 m² beépítetlen, illetve 339 m² udvar „ház”. Városi víz, csatorna van. Egyben eladó. Tel.: 06-20/288-5955 (2)

Nagykőrösön albérletbe kiadó kertés családi házat keresünk

hosszútávra. Tel.: 06-20/339-8984 (2)

Eladó Nagykőrösön az Atilla út 18/a belső házrész külön bejárattal teljesen elkerítve. Tel.: 06-20/565-6059 (2)

EGYÉB

Pokolian meleg, bűnök nélkül. 100 % magyar villanykaszánok, TÜV engedéllyel! 12 kW-os, de akár 24 kW vagy 48 kW-os kazán is. Nincs szénmonoxid veszély, sem környezet-szenyezés! Villamkazan.com.Tel.: 06-70/641-2549 (1)

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

HETI HÍREK

Hirdetés szövege: _____

_____ aláírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____

Érvényes: augusztus 06-ig

AHÍRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetés csak jellegével tudjuk megjelteni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Keckeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Baleset Nagykőrösön



Árokba hajtott egy személyautó Nagykőrösön a Kárpát utcában, szombat éjjel. A jármű egy villanyoszlopot is kidöntött, a gépkocsiban utazó sofőr könnyebb sérüléseket szenvedett, őt a mentők kórházba szállították.

A nagykőrösi önkormányzati tűzoltók áramtalanították, majd a helyszínelést követően kivontatták az árokból a járművet.

Foto: Nagykőrös ÖTE

Tetejére borulva állt meg egy személygépkocsi



Lesodródott az útról és a tetejére borulva állt meg egy személygépkocsi a 40-es főúton, Cegléd és Abony között, a vasúti átjárónál, hétfő délelőtt. A baleset után a jármű egyik utasa ki tudott szállni, azonban a másik utas a kocsiba szorult, akit a ceglédi hivatásos tűzoltók szabadítottak ki. A roncsból

kiemelt idős asszony súlyos sérüléseket szenvedett, a mentők helikopterrel kórházba szállították. A tűzoltók a baleseti helyszínelést követően kerekeire állították, majd a rendőrségnek átadták az összeroncsolódott gépjárművet.

Foto: BM OKF médiaszerver/
PMKI Cegléd HTP

Tanyaépület égett Cegléden



Tanyaépület égett vasárnap kora esti órákban Cegléden, az Úgyer dűlőben. A harminckét négyzetméteres épület a ceglédi hivatásos tűzoltók kérésre már teljes terjedelmében égett, a ház tetőzete beszakadt.

A tűzoltók két vízszugár segítségével oltották el a lángokat, illetve akadályozták meg a tűz továbbterjedését. Az ingatlanban nem tartózkodott senki,



személyi sérülés nem történt.

Foto: BMOKF médiaszerver/
PMKI Cegléd HTP

Nem tartott követési távolságot



A rendelkezésre álló adatok szerint 2016. augusztus 15-én 15 óra 20 perckor egy 35 éves nyársapáti lakos az általa vezetett távolsági autóbusszal közlekedett Nagykőrös lakott területén kívül a 441. sz. főútvonalon, Kecskemét felől Nagykőrös irányába. Haladása során, amikor a 20+950 kilométerszelvényhez érkezett, nem tartott megfele-

lő követési távolságot az előtte azonos irányban haladó és balra kanyarodási szándékát jelző személygépjármű mögött, minek következtében annak hátulról nekiütközött. Az autóbusszon 15 fő utas is tartózkodott, szerencsére személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

ABONY: Fesztiválokon is bemutatkoztak a Rozsdás szobrai

2016. július 7-10. között tartották a XX. Egri Bikavér Ünnepet Egerben, ahol az abonyi Rozsdás Kft. köztéri tárgyait is megtekinthették az érdeklődők. Júniusban Szolnokon, a Tiszavirág Fesztiválon állították ki a szobrokat.

ge nem csak extra méretükből adódik, különlegességük, hogy fémhulladékokból, környezetkímélő módon állítják elő azokat.

A „Scrap Art” fantáziánévre keresztelt tárgyak fogadtatása nagyon pozitív volt a fesztiválo-



A köztéri alkalmatosságok igen nagy látványosságot nyújtanak, hiszen akár három méter magasak és három méter szélesek is lehetnek. A szobrok gyártását 2015-ben kezdte meg a vállalkozás. A tárgyak egyedisé-

zők körében – tudtam meg Antal Sándornétól, a Rozsdás Kft. egyik tulajdonosától.

A 2015. év legjobb vállalkozás nemzetközi díj nyertese, és az „Év Vállalkozója” díjjal



Abony városában kitüntetett cég folyamatosan részt vesz külföldi és hazai kiállításokon, fesztiválokon, és a köztéri szobrok értékesítése is beindult. Nemrégiben az amerikai Eagle Ottawa magyar vállalatától kaptak megbízást egy fémhulladékból kialakított fal elkészítésére és egy kifordított autóülést ábrázoló szoborra, amely a cég fő tevékenységét

hivatott szimbolizálni.

Sok sikert kívánunk a gyártáshoz és az értékesítéshez!

A tárgyak egyébként megtekinthetők személyesen, és megvásárolhatók helyben, az Abony, Baross Gábor út 2. szám alatt, a vállalkozás székhelyén.

Darányi Erika

EGÉSZSÉGNAP

2016. szeptember 3. szombat

TÖRTEL, Dózsa Gy. út 20-22.

Déryné Művelődési Központ és Könyvtár „Malom” épülete

10:00 ÓRÁTÓL GYEREKEKNEK

Higiénia - Mi a ciki? Ki a külön?

Előadó: Dr. Mihály Erzsébet gyermekorvos



Földöntársas az egészségért

Mentőautó felszereltségének megtekintése 11:00-12:00 -ig

Égészséges ételek kóstolója

EGÉSZSÉGES ÉTELEK KÓSTÓLÓJA



DIÉTÁS KLUB

14:00 ÓRÁTÓL
EGÉSZSÉGÜGYI
ALLAPOTFELMÉRÉSEK:

KOLESZTERINSZINT
VÉRYOMÁS
VÉRCUKOR
(NEM SZÜKSÉGES ÉHGYOMOR)

Kedvezményes csontsűrűség vizsgálat!

13:00-18:00-ig

Az első 30 jelentkezőt 500,- Ft-os támogatójegy ellenében tudjuk fogadni, amely a Malom irodájában igényelhető.

16:30 órától

FELNÖTT EGÉSZSÉGÜGYI ELŐADÁSOK!

- MIKOR, KIT HÍVJAK? HÁZIORVOS VAGY MENTŐ?

Előadó: Lovas Ottó vezető mentőtiszt

- SÜRGŐSSÉGI BETEGELLÁTÁS!

Előadó: Dr. Biliczki Ferenc osztályvezető főorvos

- HÁZIORVOSI BETEGELLÁTÁS LEHETŐSÉGEI ÉS KORLATAI!

Előadó: Dr. Káposztás Mária főorvos háziorvos

AZ ELŐADÁSOK UTÁN AZ ELŐADÓKNAK KÉRDÉSEKET LEHET FELTENNI!

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT!



DEBICA HANKOOK KORMORAN FALKEN UNIROYAL

Nyári gumiabroncs, acél- és alufelni AKCIÓ!

Gumiabroncsok vásárlása esetén a szerelés **INGYENES!**

2 EVES TELJES GARANCIA

Barum, Semperit és Continental abroncsokra.

SZIGMA PARKER

SZEMÉLY - TEHERAUTÓ ALKATRÉSZ ÉS GUMISZAKUTLET

Michelin gumiabroncsok nagy választékban!

Kecskemét, Szent Miklós u. 25. (volt Puskin u.)

Tel.: 76/413-845

MICHELIN VEDESTEIN apollo

Barum Continental Kleber Pirelli Semperit

ABONY: XV. Makai Máté kézilabda emléktorna



2016. augusztus 27-én az Abonyi Kézilabda Club emléktornát rendezett Makai Máté tiszteletére a Varga István Városi Sportcsarnokban. A mérkőzéseken férfi kézilabda csapataink Hajdúböszörménnyel, Karcaggal és Túrkevével csaptak össze. Délelőtt a selejtezők zajlottak, délután pedig a döntőbe jutásért és a serlegekért játszottak a fiúk. A torna fővédnöke Makai Tibor, Máté édesapja volt.

Eredmények:

Junior:

1. Hajdúböszörményi TE
2. Túrkevei VSE
3. Abonyi KC
4. Karcag SE
Legjobb abonyi játékos: Komáromi Zoltán
Gólkirály: Gyenge Zoltán (Túrkeve) 16 góllal.

Legjobb kapus: Simon Márton (Túrkeve)
Legjobb mezőnyjátékos: Vilmányi Imre (Hajdúböszörmény)

Felnőtt:

1. Hajdúböszörményi TE
2. Abonyi KC
3. Túrkevei VSE
4. Karcag SE

Legjobb abonyi játékos: Pallér Péter

Gólkirály: Mészáros László (Abony) 16 góllal.

Legjobb kapus: Nagy Zoltán (Túrkeve)

Legjobb mezőnyjátékos: Kati István (Hajdúböszörmény)

Gratulálunk a fiúknak! Hajrá Abonyi KC!

Darányi Erika
Fotó: Speki

ABONY: Molnár András Kunhegyesen is elhódította a trófeát



Fogathajtó versenyt rendeztek Kunhegyesen, 2016. augusztus 21-én, ahol a C kategória kettes fogathajtó bajnokságban Molnár András, az Abonyi Lo-

vas Klub versenyzője győzött. Gratulálunk!

Darányi Erika
Fotó: Szilágyi Tamás

/Folytatás 17. oldalról/

Hollókőn és gyönyörködtek az apró falucska szépségében.



- Az esti tábor tűzgyűjtások sem maradhattak el, még akkor sem, amikor az időjárás néhány órán keresztül húzta számításainkat, a programjaink megtartását. Ahol jó emberek jönnek össze, ott csak jól érezhetjük magunkat, nem számít, hogy süt a Nap,

- Sokat kézműveskedtünk, sok csodaszép alkotásokkal

vagy épp esik az eső. A legfontosabb, hogy együtt lehetünk,

lettek gazdagabbak a táborozó gyerekek, fejdísz, álomcsapda, különböző játékok készítése. Vadásztunk bölényre, harcoltunk a számokkal számháború keretében, amely hatalmas élményt nyújtott a gyerekeknek. Vetélkedő keretében ismertük meg az indiánok különleges életét – életmódját, szokásait. Sok különleges ismerettel lettünk gazdagabbak – egészítette ki Balasiné Molnár Ágnes.



lehattunk. Úgy váltunk el, hogy jövőre ismét találkozunk! – összegezte az élményeket a tábor szervezője.

A tábor szervezői voltak: Balasi Molnár Ágnes, Pálkás Julianna, Molnár Emese.

Darányi Erika

Megnézték a Salgói és a Somoskői várat, még a legapróbb lábak is fűrgén szaladtak a hosszú túrák során, de sétáltak



A ZÖLDSÉGTERMESZTÉSI KUTATÓ INTÉZET ZRT.
(Kecskemét, Mészöly Gyula út 6.)

Augusztus 08-tól (hétfőtől) megkezdődik a

PARADICSOMLÉ ÉRTÉKESÍTÉSÉT

hozott edényben,
240 Ft/liter áron.

Érdeklődni, bővebb információ:
Telefon: 76/481-329/116-os mellék

Nyitva tartás:
Hétköznap: 7-17 óráig
Szombat: 7-13 óráig

Kivétel:
Augusztus 20. (szombat): zárva

Az értékesítés az időjárás miatt időszakosan szünetelhet.





Kövessen minket a facebookon is! Számít a véleménye!

www.facebook.com/heti.hirek/

Nagykőrösi résztvevők a Szászrégeni Magyar Napokon

Augusztus 18-án immáron IV. alkalommal szerveződött a SZÁSZRÉGENI MAGYAR NAPOK, amelyen 35 résztvevőből álló nagykőrösi delegáció is jelen volt.



A nagykőrösi testvérvárosi alapítvány (NATKA) elnöke, Tási Attila szervezte csoportunk augusztus 18-án a hajnali órákban indult a hosszú útnak. Lelkes társaságunk gerincét a nagykőrösi Kóris Kamarakórus adta valamint kísérik.

A kórus már a nyár folyamán lázasan készült az előzetesen felkért ünnepi műsorra, hogy a magyarságunkat és az összetartozásunkat tovább erősítsék.

Csütörtökön a késő délutáni órákban gördült be Szászrégen központjába buszunk, ahol a szállások elfoglalását és a rövid pihenőt követően „Bernády, a városépítő” könyvbemutatójára látogattunk el. Az első estét régi baráti találkozások, kellemes vacsora és jóízű beszélgetések zárták.

Augusztus 19-én, pénteken a delegáció tagjai párhuzamosan több programon vehettek részt. A kórus próbát tartott az esti gála előtt, de voltak, akik a ma-

rosvécsi Kemény-kastély szépségeiben gyönyörködtek, valamint történelmi sétát tettek.

A kint töltött néhány nap egyik legizgalmasabb programja számunkra az esti gálaműsor volt, hiszen a „Magyarságunk régen és ma” című esten az ünnepi köszöntőket, a 2016-os életműdíjak átadást, a kenyér áldását követően a Kóris Kamarakórus díszelőadása következett az augusztus 20-a tiszteletére.

A jelenlevők többek közt Nagykőrösről tekinthettek meg rövid filmbejátszást, majd Varró-Sasi Ildikó a kórus vezetőjének köszöntő szavai hangoztak el:

„Elhoztuk a nagykőrösiek üdvözetét, és eljöttünk, hogy együtt ünnepeljünk.” Folytatásként egy személyes élményt is megosztott a jelenlevőkkel, amelyben a hagyományink, nyelvünk és összetartozásunk ápolását méltatta.

A műsorszám alatt zsoltár énekek, népdalok, versek, az augusztus 20-ához köthető történetek csendültek fel, majd az ünneplés a közös himnuszok éneklésével zárult.

A szombati nap a kirándulás, az önefedt kikapcsolódás volt, hiszen miközben a helyi programsorozaton a labdarúgó bajnokság, ifjúsági vetélkedők zajlottak, addig a nagykőrösiek közül volt, aki Szovátára, Korondra vagy éppen a Parajdi sóbányába látogatott el. A nap a Crizantema étteremben, zenei klub-esttel vált számunkra feledhetetlenné.

Augusztus 21-én, a Kóris Kamarakórus a Radnótfáji Református Nagytemplom ünnepi istentiszteletén is fellépet.

A delegációnk utolsó programjaként a sportpályán megrendezésre kerülő gulyásfőző versenyre is kilátogattunk, ahol a helyi specialitásokat megkóstoltuk.



A főzőverseny ideje alatt Márk Endre alpolgármestert a programsorozat céljáról kérdeztük.

- A negyedik alkalommal megrendezésre kerülő program kiváló alkalmat ad a közös ünneplésre, a magyar összetartozás megtapasztalására. Olyan közösségépítő erővel bír, amelyet ápolnunk kell és még tovább erősíteniünk.

-A programok összeállítása milyen szempontok szerint történt?

-Arra törekszünk, hogy mindenki megtalálja a kedvére való kellemes időtöltést. Éppen ezért a kultúrát, a hagyományokat, a sportot, a kirándulásokat, a közös vacsorákat, éneklést, a táncot is belevisszük. A programsorozat kiemelkedő pontja a gálaest, amelynek ünnepi műsorát a nagykőrösi kamarakórus adta, ezúton is köszönet a szervezőknek és a résztvevőknek, hiszen óriási élmény volt látni, azt a lelkesedést és színvonalas műsort, amelyet a szászrégeni színpadra varázsoltak. Ezen az esten életműdíjakat is adunk át.

A legnagyobb látogatottsága

a vasárnapi koncertre tehető, amelyen ebben az évben a Republika együttes lép fel.

-Mennyire éri el célját a magyar napok rendezvénysorozat?

-A rendezvénysorozatok Kolozsváron, Brassóban, Marosvásárhelyen, Nagyváradon is évekre visszanyúlóan sikereket érnek el.

Itt Szászrégenben is arra törekszünk, hogy kultúránkat, identitásunkat megtarthassuk, fontos számunkra, hogy évről évre tudjunk fejlődni, egymásról minél többet megtudni. Bárki számára nyitottak a rendezvényeink, hovatartozástól függetlenül és külön öröm számunkra, hogy a testvérvárosi kapcsolatainkat is tudjuk ápolni és magunkból, helyi értékeinkből adni egy kis szeletet.

Megtisztelő, hogy a nagykőrösiek is részt vettek és köszönjük az odaadásukat, hamarosan Nagykoröson találkoznak.

A helyi ízek, illatok élményével zártuk a közös ünneplést. Fájó szívvel, de kellemes tapasztalatokkal indultunk az útnak.

A buszon megosztott benyomás alapján bátran mindannyiunk nevében kijelenthetem, hogy azt a vendégszeretetet, amelyben részesülhettünk, alig várjuk, hogy viszonzzuk. Soraimat Sebők Ferenc gondolatával zárom:

„A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megélik őket”

Fleckensteinné Horváth
Melinda

a delegáció egyik résztvevője

Marilyn Monroe Szépségsszalón azonnali kezdéssel keres fodrászt!
Érdeklődni a 06-70/376-3020-as telefonszámon, vagy személyesen a szalonban!

Marilyn Monroe

Nagykőrös, Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712

Nyírómasszázs
Fülcimpa lyukasztatás
Női, férfi, gyermek fodrászat
Hajfelvarrás, hajdúsítás

Kozmetika
Bronzáríum
Pedikűr
Spange körömbenövés megszüntetés
Manikűr
Talp és test masszáz
Cellulitis masszáz
FLABELOS
OTO CHILL

Klimatizált helyiségekben, kultúrált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

KOBELA AUTÓSISKOLA www.kobela.hu
info@kobela.hu

ELŐTTE KÖZBEN UTÁNA

Kecskemét, Hornyik János Krt. 1.
Tel: 70/366-1437, 76/48-48-49

Érdeklődni: az info@kobela.hu e-mail címen lehet.
B kategória: ÁKÓ 159,68 %, VSM E: 63,2 %, VSM F: 47,37 %, KK (idő): 184.600
Tanfolyamra lehet jelentkezni:
Nagykőrösön: Nagysolymosi Adrienn szakoktatónál, tel: 20 326 7501
Nyársapáton: Bíró József oktatónál, tel: 20 931 6016

KARBANTARTÓK BOLTJA



MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.

Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

A4-SZER-"KO" Kft. vállalja
konzervipari gépek
alkatrészeinek gyártását, javítását,
felújítását, valamint
zárógépek, morzsolók, fosztók
gyártását, felújítását.



Telephely:
6066 Tiszaalpár,
Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776

Csavar-Gas 2000 Kft.
Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék
alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322